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Vizita de lucru a tovarăşului 
NICOLAE CEAUŞESOU 

în  unele judeţe afectate de inundaţii
Sói, í2 octombrie ax:., tovarăşul 

Nicoiae Ceauşescu, secretar generai 
al Partidului Comunist Român, pre
şedintele Consiliului de Stat al Re
publicii Socialiste România, a făcut 
o vizită de lucru in unele judeţe 
afectate de inundaţii, în urma revăr
sării rîurilor datorită ploilor abun
dente care au căzut !n lunile sep
tembrie şi octombrie.

Conducătortil partidului şî statului 
9 fost înşoţit în această vizită de to
varăşii Ilie Verdet, Cornel Burtică, 
ton Stănescu, precum şi de Ángelo 
Miculescu, ministrul agriculturii, in
dustriei alimentare şi apelor.

In urmă cu cîteva zile, o informa
ţie apărută în presă aducea la cunoş
tinţa opiniei publice faptul că, in 
unele judeţe ale ţării, riurile şi-au 
Ieşit din matcă, inundînd zeci de mii 
de hectare de teren, gospodării ţără
neşti si construcţii agrozootehnice, 
drumuri publice, afectind diguri şi 
distrugînd poduri. în toate localităţile 
care au avut de suferit de pe urma 
stihiilor naturii, populaţia, mobilizată 
de organele locale de partid şi de 
stat, s-a ridicat, cu mic cu mate, 
pentru înlăturarea efectelor inun
daţiilor. în urma măsurilor ener
gice care au fost luate, au fost evi
tate pierderile de vieţi omeneşti; 
populaţia aflată în primejdie a fost 
evacuată, acordîndu-i-se ajutoarele 
necesare. Oamenii au dovedit şi do
vedesc în continuare o înaltă con
ştiinţă patriotică şi civică, şi faptele 
atestă încă o dată, prin puterea ade
vărului, puternica unitate moral-poll- 
ţică a întregului nostru popor care, 
iub conducerea partidului, înfruntă 
cu bărbăţie şi curaj greutăţile, uniri- 
ifiu-şi forţele pentru învingerea lor.

Prezenţa tovarăşului Micoiae 
iţeauşescu în zone încercate de ca
lamităţi este o mărturie adine grăi
toare a grijii sale neobosite, stator
nice faţă de viaţa de zi cu zi a oa
menilor, a preocupării salo ca so« 
««etatea, noastră să păşească neabă
tut înainte, chiar dacă în drumul său 
se ívese obstacole. Cetăţenii din ju
deţele Ilfov, Teleorman, OM, Dolj, 
Gorj şî Argeş, care l-au avut în mij
locul lor pe conducătorul partidului 
di statului, în cursul vizitei de lu
cru pe care a efectuat-o, au tinut 
să-şi exprime direct, copleşiţi de e- 
moţie. stima şi dragostea, să-i adre
seze din inimă mulţumiri pentru 
sprijinul pe care l-au primit din par
tea statului asigurîndu-1 că vor face 
totul pentru ca in cel mai scurt timp 
«ă lichideze urinările inundaţiilor. 
N-a fost om, din zecile şi zecile car* 
au stat de vorbă cu tovarăşul 
Ceauşescu, care să nu mărturisească 
deschis că prezenţa Sa le dă un a- 
devărat sentiment de siguranţă, Sî 
îmbărbătează. De altfel, pretutindeni 
In locurile vizitate, a ieşit pregnant 
în evidenţă că ţăranii cooperatori şi 
alături de ei toată suflarea comune- 
lor au muncit zi şi noapte, fără ră
gaz, pentru a stăvili furia apelor, şl 
o dată victorioşi în lupta cu natura, 
eu trecut cu toate forţele la strîn- 
gerea recoltei, Ia amenajarea cana
lelor de scurgere a apei de pe te
renuri, pentru a asigura efectuarea 
Insămînţârilor de toamnă.

De altfel, Indicaţiile pe oare to
varăşul Ceauşescu le-a dat organe
lor locale de partid şi de stat, con
ducerii ministerului de resort vizea
ză in primul rînd luarea tuturor, mă
surilor pentru acordarea de ajutor 
populaţiei sinistrate, asigurarea adă
postiră celor rămaşi fără locuinţe, 
refacerea şi consolidarea digurilor, 
mobilizarea întregii populaţii la ac
ţiunile pentru evacuarea apei — de 
pe suprafeţele agricole prin şanţuri 
tie scurgere, strîngerea recoltei şi 
trecerea neîntîrziată la executarea 
lucrărilor de însăminţări. >

. . .  Un prim popas în vizita de lu
cru se face la Cornetu, judeţul Il
fov. Uliţele au fost transformate în 
adevărate riuri, apa ajungînd la 
multe case pina la streaşină. Aici, 
conducătorii de partid şi de stat sínt 
întîmpinaţl de tovarăşul Gheorghe 
Necuia, prim-secretar al Comitetului 
judeţean Ilfov al P.C.R. După o scur
tă informare în legătură cu situaţia 
creată în judeţ, ca urmare a inunda
ţiilor, cu acţiunile de ajutorare a ce
tăţenilor, secretarul general al parti
dului vizitează comuna. în numele 
locuitorilor, secretara comitetului de 
partid, Constanţa Bunea, adresîndu-se 
tovarăşului Nicoiae Ceauşescu, spu
ne: „Prezenţa dumneavoastră, iubite 
tovarăşe secretar general, în aceste 
momente grele, ne dă curaj. Simţim 
încă o dată că partidul, conducerea 
sa, sínt una cu poporul".

La rîndul său, primarul comunei* 
Gheorghe Popescu, arată că apele 
Argeşului s-au revărsat pe aproxi
mativ 6 500 ha, inundînd 700 de Io- 
cuinţe din comună, din care 100 grav 
avariate. El arată că locuitorii comu
nei, cu mic cu mare, şi, alături de 
ei, militari ai forţelor noastre armate 
au lucrat zile şi nopţi, fără întreru
pere, pentru evacuarea populaţiei, 
apărarea bunurilor, astfel îneît nu 
s-a înregistrat nici o victimă ome
nească, nu s-au pierdut animale. Se 
arată, de asemenea, că, în paralel_ cu 
lucrările de înlăturare a avariilor 
produse de ape, peste 200 de săteni 
*» află fa această zi pe ctmp la strîn*^-

sul porumbului, cartofilor, al celor
lalte culturi de toamnă, pentru ca 
pierderile să fie cit mai mici.

Se parcurge apoi cu maşinile —; 
pină la marginea comunei — una 
din arterele principale acoperită de 
un strat de apă mai mare de o ju
mătate de metru. Aici, sătenii au 
«uprainăiţat un dig existent. Şi la 
ceasurile dimineţii, cînd are Ioc vi
zita, locuitorii efectuau diferite lu
crări pe dig pentru a preveni orice 
încercare a apelor de a-1 pătrunde.

Secretarul general al partidului 
este informat că în comună au fost 
alcătuite ad-hoc patru comisii cetă
ţeneşti care au condus şi organizat 
atit acţiunile de apărare cit şi cele 
de prevenire a altor inundaţii in 
comună şi în raza ei. Tovarăşul 
Nicoiae Ceauşescu recomandă săte
nilor să acorde prioritate evacuării 
apelor, îndeosebi de pe terenurile 
destinate insămiutărilor de toamnă, în 
aşa fel incit această lucrare să 
.înceapă Imediat ce se poate intra 
eu maşinile în cîmp. Primul secretar 
a! comitetului judeţean de partid in
formează că, pe raza multor comune 
din judeţ, evacuarea apelor a fost 
terminată, ceea ce face posibil ca 
lnsămîntatul să înceapă în cîteva 
zile. Apropiindu-se de tovarăşul 
Ceauşescu, cooperatorul Ştefan Mi- 
tiu? îi strînge mina, spunînd:

— Pentru noi, nu sinteti oaspete, 
oi adevărat tovarăş. Drept să spun, 
ne aşteptam să veniţi în mijlocul 
nostru. Doar vă cunoaştem omenia 
şi dragostea pentru popor. O să în
vingem în cîteva zile toate greută
ţile. ne vom reface gospodăriile si 
nu vom pierde nimic din roadele 
bogate ale cîmpului.

Se frecQ apoi în partea opusă a 
satului, unde trece şoseaua judeţea
nă, Aid, furia apelor nu încetase. 
Era un adevărat „al doilea Argeş“, 
cum l-au numit localnicii. Şi aici, 
secretarul general al partidului este 
înconjurat cu multă dragoste de 
mulţi locuitori ai comunei, aflaţi în 
plină activitate pentru săparea unor 
şanţuri şi canale de scurgere a apei 
din curţile gospodăriilor. Deputatul 
Vasile Iordache, cooperatorii Vasile 
Rădulescu, Gheorghe Dulgheru, Ion 
Tod ici intervin in discuţia cu secre
tarul generai al partidului, cu cei
lalţi conducătox-i de partid şi de stat, 
propunind o serie de măsuri opera
tive pentru prevenirea altor inun
daţii de acest fel. Se arată, printre 
altele, că ar fi bine să se constru
iască un pod cu o deschidere mai 
mare, precum şi diguri de apărare. 
Secretarul general recomandă orga
nelor judeţene de partid să se în
grijească de aceste propuneri ale 
cetăţenilor.

Ea încheierea vizitei în această 
comună, tovarăşul Nicoiae Ceauşescu 
apreciază eforturile sătenilor şi le 
adresează îndemnul de a înlătura 
rapid urmările inundaţiilor şi să 
trecea la strîngerea recoltei de pe 
cîmp şi, totodată, Ia semănat. „Vă 
urez tuturor multă sănătate!".

Elicopterul survolează localităţile 
din partea de vest a judeţului Ilfov, 
trecînd în judeţul Teleorman, de a- 
semenea, greu încercat de revărsa
rea rîurilor din această parte a ţării. 
De sus, se văd pe ogoare oamenii 
raun ciad la evacuarea apei, iar în 
multe locuri, de unde puhoaiele s-au 
retras, ţăranii adună recolta. In ju
deţul Teleorman, elicopterul ateri
zează în curtea şcolii din comuna 
Crîngeni. Conducătorii de partid şi 
de stat sínt întîmpinaţi aici de pri
mul secretar al Comitetului jude
ţean de partid, Marin Drăgan, care 
prezintă secretarului general al par
tidului situaţia din bazinul hidrogra
fic Vedea. Acest rîu a depăşit cu 
2,20 — 2,50 m cotele de inundaţii îrt 
unele puncte. Ca urmare a revărsă
rii apelor, în judeţ au fost afectate 
o serie de aşezări, mii de hectare 
fiind inundate.

Primul secretar al Comitetului ju
deţean de partid informează că au 
fost luate toate măsurile pentru stă
vilirea stihiilor, astfel că nici în a- 
cest judeţ nu s-a înregistat nici o 
victimă omenească, a fost salvat în
tregul efectiv de animale, proprie
tate a întreprinderilor agricole de 
stat, cooperativelor agricole, ca şi 
ale gospodăriilor ţărăneşti.

în discuţia cu conducătorii de 
partid şi de stat, primarul comunei 
Crîngeni, Marin Podolan, şi pre
şedintele cooperativei agricole de 
producţie. Ion Toma, arată că să
tenii au luptat să apere barajul da 
acumulare de pe rhxl Călmăţui, care 
ameninţa inundarea completă a co
munei Crîngeni, şi a localităţilor din 
aval. Cu toate eforturile depuse, 
a pa şi-a făcut loc, creînd o breşă 
prin care s-a revărsat, inundînd cî
teva case. Secretarul general al par
tidului se interesează de măsurile 
operative întreprinse, indicînd orga
nelor judeţene să se acţioneze de 
îndată pentru refacerea acestui baraj, 
pentru refacerea grabnică a gospodă
riilor avariate şi înlăturarea apelor 
de pe ogoarele de pe care încă nu 
s-â strîns recolta, în aşa fel ca în 
cel maî scurt timp şi însămîntările 
*ă f* desfăşoară, din plin,

Următorul popas se face Sn judeţul 
Olt. Elicopterul aterizează la mar
ginea satului Ghimpeţeni. în întîm- 
pinarea secretarului general al parti
dului au venit numeroşi locuitori. 
Primul secretar al Comitetului jude
ţean Olt al P.C.R., Constantin Sandu, 
informează pe tovarăşul Nicoiae 
Ceauşescu despre situaţia creată în 
judeţ ca urmare a inundaţiilor, sub
liniind intervenţia populaţiei din toa
te localităţile afectate care, sprijinită 
de militarii forţelor armate, de nem- 
br i ai gărzilor patriotice, a supra- 
înălţat baraje, a făcut şanţuri de 
evacuare a apei, a degajat canale, 
astfel incit să stăpînească furia ape
lor. Se dau numeroase exemple de 
secretari ai comitetelor comunale do 
partid, de primari şi deputaţi, de ţă
rani cooperatori, bătrîni şi tineri, 
care s-au distins prin exemplul dat, 
prin capacitatea de a mobiliza popu
laţia la acţiunile dictate de împreju
rări. De altfel, activişti de partid si 
de stat sínt prezenţi în aceste zile 
pretutindeni în satele afectate de 
furia apelor, participînd alături de 
oamenii muncii de la sate la toate 
acţiunile, precum şi la strîngerea re- 
cicltei. In acest judeţ, cooperativele 
agricole au strîns porumbul de pe 
mai mult de 40 000 ha, din célé 
104500 cultivate. Au Snsămintat cu 
griu şi orz 15 000 ha, iar alte 66000 
ha sínt pregătite să primească să- 
mintă.

Tovarăşul Nicoiae Ceauşescu se 
îndreaptă către un mare grup dé să
teni veniţi în înlimpinare. Este de 
fată primarul comunei, Gheorghe 
Hram, secretarul comitetului co
munal de pattid, Constantly Ai- 
băstrmu, preşedintele cooperativei 
agricole de producţie. Alexandru 
Dincă, care îl informează despre ac
ţiunile întreprinse, atit in perioada 
ploilor şi a inundaţiilor, cit şi pen
tru strîngerea recoltei din acest an 
şi pregătirea celei din anul viitor. Ei, 
ca şi alţi săteni prezenţi la discuţie, 
au ţinut să raporteze mai întîi suc
cesele obţinute anul acesta în desfă
şurarea muncilor agricole de sezon 
şi apoi să vorbească despre greutăţi, 
care sínt de altfel, în curs de înlăturare 
completă. Se arată, între altele, că la 
porumb se obţin anul acesta între 
‘i 800 — 5 SCO kg la hectar, iar la 
griu s-au realizat peste 3100 kg. Mai 
sínt încă bucate pe cîmp dar, aşa 
cum au reuşit să învingă greutăţi 
mai mari, le vor strînge şi pe aces
tea în întregime şi le vor pune la 
adăpost „Ţăranii cooperatori mun
cesc cu träger« de inima. îi îndea
mnă şi acordul global“ — sublinia
ză în discuţia eu secretarul general 
al partidului mai mulţi săteni, prin
tre care Uie Mihai, Nicoiae Cru- 
ceanu, Gheorghe Barau, Constantin 
Gagioiu.

— Ne vom întrece, tovarăşe se
cretar general, chiar cu cooperato
rii din Stoicăneşti, care sínt cunos
cuţi în toată ţara ca oameni harnici. 
Şi să fiţi siguri că vom învinge şi 
necazurile pricinuite de inundaţii. 
Puteţi să vă bazaţi pe noi.

— Vă felicit, tovarăşi cooperatori, 
—- le spune cu căldură secretarul 
general al partidului. Este bine că 
v-aţi propos sâ vă întreceţi cu cei 
din Stoicăneşti şi sînt convins că şi 
aceştia se vor strădui să obţină pro
ducţii mai mari. Nu aveţi decit de 
cîştigat din această întrecere.

După discuţia cu cetăţenii veniţi 
în întîmpinare, tovarăşul Ceauşescu 
vizitează satul, de unde apele, care 
au inundat parţial aşezarea, au înce
put să se retragă. Au fost luate toa
te măsurile pentru repararea digului 
înălţat împotriva apelor rîului Ve
dea din apropiere. Secretarul gene
ral al partidului recomandă să se în
tocmească urgent un program de 
amenajări hidroameliorative care să 
se încadreze în acţiunile întreprinse 
pe judeţ. Conducătorul partidului şi 
statului se opreşte la una din locuin
ţele grav avariate din comună. Este 
casa cooperatorului Ion Coman, care 
a venit în Sntîmpinarea tovarăşului 
Nicoiae Ceauşescu, muiţumindu-i cu 
deosebită căldură pentru vizita pe 
Care i-o face în aceste clipe grele.

— Casa o vom reface repede — 
spune stăpînul ei. Nu sîntem singuri. 
Ne ajută Comitetul judeţean de par
tid, comitetul comunal de partid, 
cooperativa, satul întreg şi nu nu
mai pe noi, ci şi pe ceilalţi consăteni 
cărora apele le-au stricat casele.

Se vizitează în continuare alte u- 
liţe ale satului, greu încercate de 
Inundaţii.

Să ne trăieşti mulţi ani, tova
răşe Ceauşescu, se aud voci din mul
ţimea adunată. Vă mulţumim că sîn- 
teţi în mijlocul nostru, atit la bucu
rii, cit şi la necazuri. Pentru noi asta 
înseamnă tare mult, spume coopera
torul Constantin Gogîia,

Luîndu-şi rămas bun de la ţăranii 
cooperatori din Ghimpeţeni, condu
cătorii de partid şl de stat se în
dreaptă spre oraşul Caracal.

Tîrgul înapoiat do odinioară, unde 
nu era nici brumă de industrie, tră
ieşte astăzi adînci prefaceri, deve
nind un adevărat centru industrial.

Elicopterul aterizează în apropie
rea Fabricii de produse lactate, in
trată în funcţiune în anul 1967. S« 
vizitează principalele sect-ears de fac,

bricaţie ale acestei unităţi. Se a- 
raită că întreprinderea prelucrează 
zilnic circa 40 000 litri de lapte, a- 
vînd o capacitate; anuală de 20 000 
tone brinză telemea şi alte produse 
lactate. O .bună parte din producţia 
întreprinderii este destinată expor
tului. Pe parcursul vizitei, se dau 
explicaţii în legătură cu procesul de 
fabricaţie, cu .randamentul ţinor uti
laje.

Alături se află o altă întreprindere 
nouă a oraşului -— Fabrica de con
serve, care s-a construit in urma 
dezvoltării producţiei legumicole în 
această zonă, cu condiţii deosebit de 
bune. Aici se produc conserve din 
legume, fructe, carne, paste tomate.

Vizitarea ceior două întreprinderi 
ale industriei alimentare se încheie 
cu recomandări preţioase pe care 
secretarul general le face organelor 
locale de partid şi de stat, conducerii 
ministerului de resort. Tovarăşul 
.Ceauşescu dă indicaţii să se ia mă
suri hotările pentru perfecţionarea şi 
modernizarea procesului de produc
ţie, introducerea mecanizării în fluj 
Kui tehnologic, folosirea judicioasă 
a spatiilor, asigurarea condiţiilor de 
igienă ireproşabile. „Asemenea fa
brici trebuie să fie adevărate farma
cii". Secretarul general insistă asu
pra necesităţii ca întreaga producţie 
destinată aprovizionării populaţiei să 
fie de cea mai bună calitate. Minis
terul are datoria să se ocupe mai 
îndeaproape de modernizarea întregu
lui proces de producţie, care să tină 
pasul cu realizările tehnice pe plan 
mondial.

tn ceea ce priveşte organizaţia oră- 
ţenească de...partid, aceasta trebuie 
să-şi facă mai mult simţit rolul de 
îndrumare şi control, să mobilizeze 
comuniştii din întreprinderile respec
tive pentru a fi promotorii luptei 
pentru calitate, pentru bunul mers al 
muncii şi ridicarea eficientei eit< pen
ii u ca organizarea procesului de 
producţie să se facă pe baze ştiin
ţifice.

Tot pe platforma industrială a ora
şului Caracal, tovarăşul Nicoiae 
Ceauşescu, ceilalţi conducători de 
partid şi de stat vizitează şantierul 
unde constructorii înalţă un nou o- 
biectiv — uzina de vagoane. Ampla
sarea acestei întreprinderi la Cara
cal se justifică prin apropierea faţă 
de fabrica de osii şi boghiuri din 
Balş — unul dintre principalii ei fur
nizori în construcţia de vagoane de 
marfă pe patru osii şi vagogne-cis* 
ternă. Capacitatea anuală a uzinei va 
fi, în 1975, cînd ea va intra în în- 
tregime in producţie, de 4 800 va
goane.

La sosirea pe şantierul viitoarei 
întreprinderi, secretarul general este 
întîmpinat de un mare număr de 
constructori, care ii fac o călduroasă 
primire. In prezent, pe şantier se des
făşoară in ritm intens lucrările de 
finisare a halei mono-bloc care va 
concentra principalele sectoare de 
fabricaţie, iar de curînd a început şi 
montarea unor utilaje. Sarcina de a 
înălţa acest măreţ obiectiv al actua
lului plan cincinal este încredinţată 
Trustului de construcţii industriale 
Craiova şi întreprinderii de montaj 
Bucureşti.

La începutul vizitei, directorul y- 
zinei, Dine Stemate, prezintă tovară
şului Nicoiae Ceauşescu stadiul lu
crărilor de pe şantier. Apoi, în inte
riorul principalei hale de fabricaţie, 
se dau explicaţii în legătură cu noi
le linii de fabricaţie care urmează 
a fi montate aici, cu gradul de mecani
zare şi automatizare a proceselor de 
producţie şi cu unele procedee folosite 
în construcţie pentru grăbirea lu
crării. Gazdele arată că unitatea, 
prevăzută a intra în funcţiune la 
sfîrşitul anului 1975, va putea intra 
în funcţiune mai devreme, cu apro
ximativ şase luni. Chiar pînă la 
sfîrşitul anului urmează să intre 
parţial în funcţiune.

Secretarul general recomandă să 
se acorde cea mai mare atenţie fo
losirii judicioase a spaţiului de pro
ducţie, organizării fluxului tehnolo
gic, în aşa fel îircît un dispozitiv să 
poată lucia la două linii de produc
ţie

Totodată, tovarăşul Ceauşescu 
subliniază necesitatea ca acest o- 
biectiv important să atingă parame
trii proiectaţi, la termenele stabilite.

La amiază, se ajunge într-un alt 
judeţ al ţării afectat de inundaţii — 
Dolj.

tn apropierea Craîoveî, unde ate
rizează elicopterul, conducătorii de 
partid şl de stat sínt salutaţi de Con
stantin ESbălău, prîm-secratăr al Comi
tetului judeţean Dolj al P.C.R., de 
alţi reprezentanţi ai organelor ju
deţene do partid şi de stat.

între oaspeţi şi gazde are loo mal 
întîi o discuţie în legătură cu efec
tele inundării unor localităţi din acest 
judeţ. Ee arată că precipitaţiile 
care a» căzut au provocat 
revărsări din albiile rîurilor, 
stagnări de ape în zonele joase şl 
ridicarea nivelurilor apelor freatice, 
produeînd inundaţii care au afectat 
numeroase aşezări. Se subliniază, 
Insă, că o mare parte din efectele

(Sontlnuw* î* pag, a UI«»)
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Paşi importanţi 
pe linia îndeplinirii 
obiectivelor propuse

Bilanţul încheiat, de Întreprin
derea de industrializare a cărnii 
Şibiu, la finele a nouă luni, de
monstrează abnegaţia, hărnicia cu 
care acest colectiv s-a angajat, 
cu întreg potenţialul său, in în
trecerea pentru îndeplinirea şi 
depăşirea sarcinilor de plan. În
registrarea unei producţii marfă 
suplimentare de 35 milioane iei 
relevă pregnant depăşirea anga
jamentului anual, constituind tot
odată un substanţial avans pentru 
realizarea in bune condiţii a pla
nului pe trimestrul IV a.c., plan 
cu indicatori sensibil mai ridicaţi 
decit în trimestrele precedente.

Fără îndoială, obţinerea acestor 
rezultate a presupus o muncă sus
ţinută în domeniul organizării 
locurilor de muncă, al valorificării 
eficiente a materiilor prime, dar 
mai ales în procesul de aprovizio
nare tehnico-materială. Am rugat 
pe directorul întreprinderii, ingi
ner Aurel Gorun, să ne prezinte

soluţiile adoptate şi măsurile apli
cate în acest sens..

„Depăşirea sarcinilor de plan 
se datoreşte efortului colectiv bi
ne orientat spre utilizarea com
pletă a capacităţilor de producţie 
(au fost introduse schimburile II 
la Abator şi Frigorifer), spre fi
nalizarea şi începerea activităţii 
cu randament sporit la maşinile şi 
utilajele supuse reraontului. După 
cum se ştie, aprovizionarea cu 
materie primă constituie pentru 
noi o problemă delicată, dar pînă 
acum, cu sprijinul larg al organe
lor de partid, a fost rezolvată fa
vorabil. Aceasta ne-a permis folo
sirea abatoarelor Ia capacitatea 
lor".

Preocupări susţinute au existat 
şi în domeniul îmbunătăţirii struc
turii de producţie, a ’ îndeplinirii 
planului de diversificare. Au fost 
realizate, în special în unităţile 
de preparaţii şi conserve, o serie 
de produse noi care, pe lingă

faptul că asigură satisfacerea gar
furilor cumpărătorilor, permit va
lorificarea completă, superioară « 
materiei prime.

Aşadar, colectivele de muncă 
din unităţile de producţie ale în
treprinderii de industrializare a căr
nii, angrenaţi in marea întrecere 
pentru întîmpinarea aniversării a 
25 de ani de Ia proclamarea re
publicii, depun eforturi susţinute 
pentru valorificarea rezervelor 
interne, subordonîndu-şi întreaga 
activitate acţiunii de mare impor
tanţă, declanşată la nive’nl în
tregii economii naţionale, de a 
îndeplini cincinalul înainte de ter
men. Cei 35 milioane Iei, pro
ducţie marfă suplimentară, con
cretizaţi in 150 tone preparate 
de carne şi 565 tone conserve, re
prezintă unul din paşii important! 
pe linia îndeplinirii acestui mă
reţ obiectiv.

MIHAI FLORE A ’

Noul la el acasă
Recant am avut O discuţie cu 

Inginerul Gheorghe Iosif, şeful 
serviciului construclor-şef al fa
bricii „Flamura roşie", pe tema 
introducerii noului în producţie. 
Punctul de plecare l-a. constituit 
indicaţia data de secretarul' ge
neral al partidului, tovarăşul 
Nicoiae, Ceauşescu, ca în 1975 
produsele noi din ramura indus
triei uşoare să deţină o pondere 
de 90 la sulă din totalul produc
ţiei.

— Aşadar, In lumina aces
tei recomandări, ce a între
prins colectivul de muncă pu 
care-! conduceţi, tovarăşe in
giner?

— Prin profilul ei, fabrica noas
tră este un fel de mecanic şef a! 
întreprinderilor textile din ţară, 
pentru accesorii şi piese de 
schimb din metal şi mase plas
tice. Dacă mai adaug şi faplul că 
Sn această ramură uzura morală 
a pieselor este foarte accentuată, 
în medie un produs „rezistind" 
doar 2,5—3 ani, reiese clar că la 
apelul făcut de secretarul general 
el partidului, noi sintern chemaţi 
— în primul rînd — să răspun
dem cu foarte mare promptitudi
ne. în acest sens, ca un specific 
el muncii ce o desfăşurăm, aici 
nu se pune atit de acut problema 
reproiectării produselor ci, înde
osebi, înlocuirii totale a lor. Aşa 
am ajuns ca numai în acest an 
să asimilăm peste 500 produse noi.

— Cum apreciaţi ciira, com
parativ cu planul?

— Bună. Dé altfel, noi nu avem 
un plan definitivat, la acest capi
tol, ci „stăm" la dispoziţia bene
ficiarilor. Căutăm să răspundem 
tuturor solicitărilor şi în timpul 
cit mai scurt cu .putinţă.

— Ce aţi realizat pină acum?
— Sîntem pe cale de a rezolva 

complet problema cursorilor pen
tru filat şi răsucit din material 
plastic, piese care pînă acum erau 
importate.

Ca o metodologie proprie, aş 
aminti cK am reuşit să sistemati
zăm întreaga gamă de • cursori, 
astfel incit în aceeaşi matriţă pu
tem realiza mai multe piese, nu- 
mai prin simpla schimbare a cui
burilor matriţei. în felul acesta 
am obţinut însemnate economii de 
muncă şi matriţe, valoarea aces
tora din urmă redueînd-o de cca 
2,5—3 ori. Totodată, sintern în 
stadiul de a putea intra în pro
ducţia de serie a spetelor pentru 
războaiele de tesut, cu legături 
din răşină epoxidică şi profile de 
aluminiu.

— Ce aduce nou confecţio
narea pe această cale a spe
telor?

•— Avantajele sínt multiplei 
prelungeşte durata de funcţionare, 
se elimină consumul de cositor, 
permite realizarea unör spete cu 
desime mare etc.
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— Alle aspecte- ale muncit 
Colectivului dvs,?

— O altă problemă rezolvat* 
In mod fericit este cea a cocle
lilor. I ii prezent se află pe plan
şeta de lucru, pentru definitivare, 
o instalaţie de cositorit sîrma de 
cocleti. Prin punerea la punct a 
acestei instalaţii am dublat pro
ductivitatea în operaţia de cosi
torit. Apoi, în fiecare an, gama 
„florilor" ce le exportăm este 5r» 
continuă creştere. Pentru a diver
sifica producţia de flori artificiale, 
anul acesta am asimilat 5 noi 
tipuri. Lucruri bune se pot spune 
si despre ínsnranerítéie de scris. 
La acest capitol avem un plan de 
perspectivă, care prevede ca pînă 
în 1975 să înlocuim majoritatea 
sortimentelor de stilouri ce Ie fa
bricăm în prezent, cu altele no?. 
Tot în perspectivă ne-am propus 
asimilarea creioanelor cu fibră, 
tip „Carioca*. Ca o noutate, aş 
informa cititorii că acestea vor fi 
prezentate şi cu rezervă inter
schimbabilă, fie sub formă de cre
ion individual, fie în trusă cu 
patru sau şase culori. Ca un prim 
pas făcut, deja am asimilat in 
întreprindere rezervorul filtru, 
care pînă acum era importat din 
Japonia. Numai prin realizarea 
acestuia, în cadrul întreprinderii 
am obţinut o economie de cca 60 
mii lei valuiă.

— Vă mulţumim.
V. B.
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în agricultură

Acţiuni de mare anvergura patriotică  j 
la strîngerea  si depozitarea reco lte i

0 judicioasăValoroasa iniţiativă a ţăranilor 
cooperatori din Alţîna de a orga
niza O săptămînă record la recol
tatul şi transportul cartofilor a 
fost îmbrăţişată şl de alti lucră
tori ai ogoarelor. Sub îndruma
rea comitetelor comunale de 
partid şi a organizaţiilor de bază 
din unităţile cooperatiste, factorii 
do răspundere au analizat te
meinic posibilităţile de folosire 
eficientă a forţelor şi mijloacelor 
de care dispun. Subscriind la săp- 
tămîna record, ţăranii cooperatori 
s-au angajat să facă totul, pen
tru a strînge şi pune la adăpost 
cit mai grabnic recolta din aceas
tă toamnă.

Raidul întreprins miercuri în 
cîteva unităţi ne-a reliefat sec
venţe de muncă asiduă, impresio
nantă prin tenacitatea şî dărui
rea ca care s-a lucrat pe un timp 
de ploaie continuă...

Surpriza de 
la ora... 10

A  plouat toată noaptea. Cu 
toate acestea ţăranii cooperatori 
din Vărd au ieşit la cîmp, dis-de- 
dimhieaţă. Mai aveau de recol
tai cartofii de pe ultimii ari din 
cele 30 hectare cultivate. Nume
roase mijloace se aflau antrena
te Ia transportul producţiei sau 
însilozatul tuberculilor pentru 
sîmînţă. Erau prezenţi, ca în fie
care zi, conducătorii Mihail Hann, 
lea Constanze, Ion Standîna,

Mihail Salmon, Vichente Gabor 
şi alţii. Se lucra nespus de greu. 
Chiar şi cu atelajele încărcate 
numai pe jumătate, roţile intrau 
Sn terenul mocirlos pînă Ia bu
tuci. Producţia însă trebuia strîn- 
să şi transportată din cîmp. în a- 
ceste condiţii cooperatorii din 
Vărd au transportat pînă 
miercuri la centrele de preluare 
211 tone de cartofi şi 13 tone 
sfeclă de zahăr. Se mai aflau în 
cîrnp cca 70 tone tuberculi, motiv 
pentru care oamenii zoreau pe 
vînt, pe ploaie. De la cartofi vor 
trece la sfecla de zahăr, la sfecla 
furajeră, la porumb.

Din ploile căzute fără înceta
re s- a adunat atîta apă incit pî- 
îiul Olboc a depăşit malurile, 
inundînd mai întîi recoltele şi a- 
poi gospodăriile oamenilor. In 
numai două ore apele au crescut 
cn peste un metru. Cooperatorii 
din gospodăriile ameninţate de 
inundaţii s-au întors din cîmp şi 
au început să evacueze animale
le. să-şi pună la adăpost bunuri
le. Au fost inundate peste 35 
gospodării. Lupta cu stihiile na
turii i-a unit mai mult pe coope
ratori. Oamenii urmăreau nivelul 
apelor. „Nu ne sperie pe noi a- 
peie — îmi spuse un cooperator. 
De şase ori ne-au inundat în a- 
cest an culturile“. Şi cînd au vă
zut că nu mai este pericol ca a- 
pele să crească, cei ce aveau gos
podăriile mai ferite s-au dus din 
nou în cîmp la strînsul cartofilor, 
la recoltatul sfeclei de zahăr, 
dsnd astfel dovadă de hotărîre 
fermă de a face totul pentru a 
strînge cît mai i*epede recolta de 
•pa cîmp.

distribuire 
a forţelorr

Şi la cooperativa agricolă din 
Racoviţa chemarea la întrecere a 
ci eat o atmosferă de puternică 
însufleţire pentru a strînge cM 
mai grabnic recolta. Preşedintele 
unităţii, Iosif Olaru, ne relata 
faptul că ţăranii cooperatori de 
aici au hotărît ca pînă la ăfîrşi- 
tul acestei săptămîni să încheîft 
recoltarea cartofilor şi, în bună 
parte, şi a sfeclei furajere De 
asemenea, întreaga producţie de 
cartofi va fi transportată şi pu
să la adăpost. „Am analizat cu 
a’-entie posibilităţile pe care le 
avem atit în cooperativă, cit şi 
în sat, spunea preşedintele. Pen
tru strîngerea recoltei.de cartofi, 
putem antrena zilnio 300 bra
ţe de muncă, iar pentru trans
port, pe lingă cele două autoca
mioane şi două tractoare cu re
morci, 200 atelaje. în majoritate 
ale membrilor cooperatori. Iar 
pen tiu ca aceste forţe să fie fo
losite eu maximum de eficienţă,' 
am repartizat brigăzile de cîmp 
pe factorii de răspundere. De e*

(Son tin tiare ta pay. 9 ll-a)
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Căminul cultural —
viaţa spirituală a satuluim

După cum reiase din Raportul 
la Conferinţa Naţională a P.C.R. 
din 19—21 iulie 1972, ridicarea 
nivelului general ai cunoaşterii şi 
educaţia socialistă a maselor, con
cepţia referitoare Ba activitatea 
cultural-educativă de masă va tre
bui să cunoască o îmbunătăţire 
simţitoare. Eforturile depuse în 
acest larg sector de activitate — 
cel cultural-educativ — trebuie să 
conducă la formarea, unui om 
nou, multilateral dezvoltat, înar
mat cu cele mai noi cuceriri ale 
ştiinţei şi culturii, capabil să con
tribuie competent şi pasionat la 
construirea societăţii socialiste 
multilateral dezvoltate.

Cum se achită de această no
bilă sarcină căminele culturale 
care, prin specificul lor, au posi
bilitatea, în cadrul activităţilor 
diurne, să se adreseze unui public 
foarte numeros? Acţiuni minuţios 
pregătite şi interesante au stat în 
atenţia conducerii căminelor cul
turale din Şeica Mare, Roşia, A- 
vrig, Axente Sever, Valea Viilor 
etc. Enumerăm doar citeva din 
temele care au fost dezbătute în 
fata cetăţenilor şi care s-au bucu
rat de o largă audientă: „Rolul 
conducător al partidului în viaţa 
politică, economică şi socială a 
ţării", „înflorirea naţiunii şi a 
statului nostru socialist", „Cinstea 
şi echitatea socialistă — condiţie 
a integrării sociale a tineretului", 
„Participarea maselor la conduce
rea societăţii — esenţă a demo
craţiei socialiste" etc. Este lesne 
de înţeles pentru oricine că aşe- 
zămintele de cultură, prin meni
rea lor, trebuie să contribuie prin 
mijloace pe măsura epocii noas
tre la dezvoltarea conştiinţei so
cialiste a tineretului, la angaja
rea lui tot mai activă în vederea 
realizării măreţelor deziderate ce 
stau in fata întregii naţiuni, la 
mobilizarea tinerei generaţii pen
tru traducerea în viaţă a politicii 
partidului şi statului nostru. Prin 
diverse forme, căminul cultural

este chemat să instruiască şi să-i 
facă pe tineri să-şi înţeleagă mai 
bine îndatoririle faţă de muncă, 
să-şi dezvolte aptitudinile de buni 
gospodari, capacitatea de a par
ticipa la luarea unor decizii.

întîlnim în multe cămine cul
turale acţiuni ce contribuie la 
dezvoltarea în rîndul tineretului a 
sentimentului patriotic, a simţului 
datoriei, a dragostei pentru partid. 
La căminele culturale din Roşia, 
Şeica Mare, Chirpăr au avut loc 
acţiuni cu tineretul de tipul: „Sar
cinile organizaţiei U.T.C. în lumi
na documentelor Conferinţei Na
ţionale a P.C.R.", „Rolul căminului 
cultural în formarea şi educarea 
tineretului", „Responsabilitatea fa
tă de muncă — condiţie primor
dială în societatea socialistă mul
tilateral dezvoltată" etc.

Modalităţile de desfăşurare a 
activităţilor în cadrul aşezăminte
lor de cultură sínt variate. „Că
minul cultural — ne relata, în* 
tr-una din convorbirile avute, Mi
tică Filip, directorul căminului 
cultural din Şeica Mare — apar
ţine cetăţenilor, noi cei care îl 
conducem avem doar datoria să-i 
activizăm pe oameni, să le orga
nizăm acţiuni in conformitate cu 
dorinţele lor. Tocmai ţinînd cont 
de preferinţele lor am prevăzut în 
planul de muncă al căminului cul
tural acţiuni care să cuprindă 
popularizarea, explicarea şi apro
fundarea politicii interne şi ex
terne a partidului şi statului nos
tru, prin organizarea în toate că
minele culturale de pe raza co
munei cît şi la locurile de muncă 
a unor dezbateri, consultaţii, răs
punsuri la întrebări, întîiniri eu 
activiştii de partid şi de stat. O 
grijă deosebită am acordat-o in
formării operative a oamenilor 
muncii cu problemele curente ale 
politicii partidului nostru, prjn 
organizarea de întîiniri cu cetăţe
nii, afişarea documentelor, precum 
şi prin popularizarea lor prin sta
ţia de radioficare".

Propagarea cunoştinţelor cultu
ral-educative trebuie făcută în 
mod ştiinţific. De aceea în activi
tatea aşezămintelor culturale tre
buie înscrise acţiuni al căror 
efect educativ urmează să influen
ţeze în bine munca oamenilor, să 
deschidă noi orizonturi în valo
rificarea potenţialului de gîndire 
ai acestora. Cunoaşterea legilor 
statului este o datorie a fiecărui 
cetăţean al ţării noastre. Pentru 
înţelegerea justă a acestor docu
mente de stat, în multe dintre că
minele culturale din judeţul nos
tru, printre care Birghiş, Valea 
Viilor, Moşna, Zlagna au fost pre
văzute activităţi în care s-au dez
bătut proiectele de lege cu pri
vire la dezvoltarea economico-so- 
cială planificată a României, Legea 
finanţelor, remunerarea după can
titatea şi calitatea muncii în uni
tăţile de stat, Codul muncii, Legea 
privind organizarea producţiei şi 
a muncii în agricultură etc.

Desigur, un rol important în 
reuşita acţiunilor incluse în pro
gramele căminelor culturale îl are 
iniţiativa şi priceperea directori
lor, a conducătorilor acestor insti
tuţii care trebuie să dea acţiunilor 
de educaţie socialistă un puternic 
conţinut politico-ideologic, venind, 
astfel, în sprijinul educării comu
niste multilaterale a cetăţenilor 
şi al formării omului nou,

Este de la sine înţeles că dina
mizarea şi potenţarea vieţii spiri
tuale în satele şi comunele noas
tre depinde in mare măsură de 
modul în care se raportează ac
tul de cultură la multiplele aspec
te ale vieţii politice, economice şi 
sociale ale satului contemporan.

Iată un şir de aspecte ale acti
vităţii căminelor culturale, care 
scot în relief încă o dată carac
terul de depozitar al întregii bo
găţii spirituale a satelor noastre 
şi rolul primordial pe care aceste 
aşezăminte de cultură îl au in 
educaţia multilaterală a cetăţeni
lor.

NICOLAE SCUTEA

culturai-artistice
Culegere de Gîntece 

patriotice
Prin Centrul de îndrumare a crea

ţiei populare şi a mişcării artistice de 
masă, Consiliul Culturii şi Educaţiei 
Socialiste n pus, recent, Ia dispoziţia 
căminelor culturale două importante 
volume de cînteee corale. Volumele 
cuprind lucrări ale unor compozitori 
de primă autoritate în şcoala româ
nească de muzică pentru coruri, con
stituind un sprijin real pentru îmbo
găţirea re; ertoriilor formaţiilor de a- 
matori, antrenate în pregătirea unor 
ample manifestări organizate în cin
stea celei de a XXV-a aniversări a 
republicii.

Expoziţia unui eiev sibian 
în  Capitală

De citeva ziie, in sala „Ion Creangă" 
din Bucureşti se află deschisă o amplă 
expoziţie personală de desene a ele
vului Aurel Moigrădean, din clasa a 
IV-a a Secii: generale nr. 21 din mu
nicipiul Sibiu. Expoziţia elevului si
bian, prima de acest fel organizată în 
Capitală, cuprinde lucrări executate 
In cadrul cercului de desen-pictură de 
la Casa pionierilor din Sibiu, cerc 
condus de prof. Gabriela Paraschiv. 
Expoziţia răraine deschisă timp de 
două săptămlai, fiind o frumoasă rea
lizare a mişcării artistice pioniereşti 
din judeţul nostru, ceea ce atrage bi
nemeritate felicitări elevului Aurel 
Moigrădean şi profesoarei sale.
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Sintern alături de ei cu mintea 
si inima

Astăzi începe marea şi mult 
aşteptata confruntare dintre cele 
două titáné ale tenisului de cîmp 
mondial — echipele României şi 
S.U.A. Astăzi sintern — la pro- 
ipriu şi la figurat — mai aproape 
ca oricînd de acest trofeu rîvnit 
de orice jucător de tenis din lu
me „Saladéra de argint", şi ni
mic nu ne poate împiedica să 
credem că el va rămine, cel pu
ţin pentru un an, la Bucureşti. 
Va fi ó luptă sportivă atingind, 
sintern siguri, nu o dată, intensi
tăţi paroxistice. Zeiţa Fortuna a 
vrut ca in prima zi, ba mai mult, 
In meciul inaugural, să se intîl- 
nească cei doi „mari“: Năstase şi 
Smith. Va fi această întîlnire ho- 
tărîtoare pentru desemnarea for
maţiei ce va intra în posesia 
„Cupei Davis“? Un cuvînt, atir- 
nind greu în balanţă, tl vor avea 
de spus şi ceilalţi doi combatanţi: 
Ţiriac şi Gorman,

Ni se pare edificatoare decla
raţia lui Robert Malaga, directo
rul executiv al Asociaţiei ameri
cane de tenis, care ieri, la Casa 
Centrală a Armatei din Bucureşti,

înaintea efectuării tragerii la sorţi 
a jucătorilor şi a ordinii parti
delor spunea: „Mulţumim pentru 
ospitalitate şi politeţe, organiza
torilor. Le vom răspunde în ace
laşi fel cu excepţia terenului de 
joc unde vom face totul pentru 
a obţine victoria“.

Meciul este deosebit de dificil 
şi în afara tehnicii jucătorilor, 
nervii lor vor fi supuşi unui test 
de rezistenţă şi stăpînire.

Avem încredere în Ilie Năstase 
şi Ion Ţiriac.

Avem încredere şi sintern ală
turi de ei cu mintea şi inima. 
Nu puţini vom fi cei' care, în 
faţa televizoarelor, cu pumnii 
strînşi şi respiraţia oprită de e- 
moţie vom striga „Hai, băieţi!“ 
Şi ei ne vor auzi!

Dar iată programul întîlnirjlor: 
vineri începînd cu ora 10,55: 

I. Năstase — S. Smith 
I. Ţiriac — T. Gorman 

sîmbătă: I. Ţiriac, I. Năstase
- — S. Smith, Van Dillen

duminică: I. Ţiriac — S. Smith 
I. Năstase—T. Gor

man

i

Ş Centrală a Armatei din Bucureşti, UIlCU1 J

H A N P B iL ,  d i v i z i a  A

Independenta Sibiu -  Dinamo 
Braşov 19-15 (10-8)

Cei care au crezut că acest Joc 
va fi la discreţia sibieniior s-a« în
şelat, Echipa oaspete a venit hotă- 
jjtă „să-şi vîndă scump pielea“. 
Braşovenii S-au apărat în forţă deo
sebit de egresiv, de multe ori tre- 
c-înd peste limitele sportivităţii. 
Adăugind la aceasta forma bună a 
portarului Bogolea (a apărat între 
altele şi 3 lovituri de la 7 m) şi 
arbitrajul total nesatisfăcător al 
bucureştemlor T. Curelea şi P* 
Ţircu, vom avea principalele argu
mente care explică victoria Inde
pendenţei la o diferenţă de doar 4 
puncte.

Partida a fost gustată de specta
tori mai ales datorită dirzeniei şi 
ambiţiei cu care jucătorii şi-an dis
putat fiecare balon. Am asistat la 
faze palpitante, de o mare rapidi
tate şi uneori la execuţii tehnice 
de fineţe, dar şi la greşeli care, la 
jucători cu o mare experienţă com- 
petiţionalu ca Savu, Oană sau Roth, 
nu-şi găsesc explicaţia decit poate 
prin presiunea nervoasă la Care sínt 
supuşi în teren.

Sperăm că antrenorul Bădeanu va 
reuşi să impună echipei o severă 
disciplină de joc în vederea partidei 
cu „U." Cluj din etapa următoare a 
campionatului.

Golurile an fost realizate de! 
Schmidt (9), Roth (3), Stenzel (3), 
Petri (2), Speck (2) pentru sibieni,

Messmer (6), Willisch (4), Schmidt 
(2), Hotnc.g, Marin, Bucă pentru 
braşoveni.

!p deschidere în meci amical 
A.S.A. Sibiu — Metalul Cop$a Mică 
Bl— 19 (12 — 0).

N. I. DOBSA

»»Cupa R o m â n i e i “ 

i a  f o t b a l
METALUL I.O.S. — INDEPENDENŢA 

CISNĂDIE 2 — 3
Miercuri a avut ioc pe stadionul 

„Voinţa“ partida dintre echipele Me
talul Í O.fj. (câmp. jud.) şi Indepen
denţa Cisnădie (div. C), con tind pen
tru „Cupa României" Ia fotbal. Dispu
tat pe o vreme umedă şi rece, meciul 
a fost deosebit de echilibrat, ambele 
competitoare luptînd cu multă ambi
ţie pentru obţinerea victoriei. Abia în 
prelungirile regulamentare jucătorii 
din Cisnădie au reuşit să se desprindă 
de adversari şi, învingind la limită, 
să se califice pentru etapa următoare. 
Golurile au fost realizate dei Petca 
(min. 8) şi Susceag (min. 83) pentru 
gazde, Kăşinaru (min. 48), Bucur (min. 
71) şi Mintea (min. 101) pentru oaspeţi.

Arbitrajul lui Haralambie Nicolau 
(Braşov) a fost satisfăcător.

Din interiorul magazinului Foto-muzica din Mediaş, reamenajat nu de mult

Fotoi FRED NUSS
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I Acţiuni de mare ! 5

I anvergură
I  (Urmare dia pag. 1}
i  ■— ■— — '
g xemplu eu urmăresc activitatea 
4 brigăzii din Sebeşul de Sus, ingi-
4 nemi şef, Olimpiu Medrea se in- 
^ teişsează de brigăzile din Raco- 
 ̂ viţa, iar primarul comunei, Miron 
 ̂ Olaru, ne ajută la mobilizarea ti- 
 ̂ nerelului din comună şi a cetă-

ţmilor care lucrează în diferite 
 ̂ întreprinderi. Un preţios ajutor 

s ii primim din partea secretarului
5 comitetului de partid pe C.A.P., 
i  Nicolae Daneş, care, printr-o in
ii lensă muncă politică de masă, 
ţ  asigură o bună participare la 
g lucru a tuturor cooperatorilor. De 
 ̂ altfel, membri) de partid din 

^ cooperativa noastră, dintre care 
 ̂ îi amintesc pe Miron Hulpuş, 

^ Florentina Maxim, Aurelia Băn- 
 ̂ ceu, Maria Floarea, slnt în frun- 

4 tea acţiunilor de strîngere a re- 
\  cultei".
 ̂ Coate aceste măsuri s-au con- 
 ̂ cretizat în rezultate edificatoare. 

4 Dăruirea cu care cooperatorii 
4 din Racoviţa au muncit, în con- 
4 diţii deosebit de grele, este impre- 
i  stonantă. Buni, de exemplu, au 
? luat parte la lucru 200 ţărani 
 ̂ cooperatori şi s-au recoltat car- 
 ̂ tofii de pe 6 hectare. Marţi, prin 
 ̂ făptui că a plouat mai puţin, au 

^ ieşit în cîmp 300 de oameni şi au 
i  strms recolta de pe 9 hectare, 
j  In total, plnă miercuri s-au înseris 
á ia realizări 105 hectare faţă de
1 135 cîte ocupă cartofii de toamnă.
2 S-au dus în bazele de preluare 
4 5?0 tone tuberculi şi s-au însilo- 
 ̂ zat 240 tone cartofi pentru să- 
 ̂ mîr.ţă.

í  Demn de reţinut este Ş) fap-
1 tul cS în această unitate se lu- 
4 creară, indiferent de timp, de di- 
 ̂ niineaţa şi pînă seara. De aseme- 
 ̂ nea, pentru mărirea vitezei de 
 ̂ lucru, sínt depistate terenurile în 
 ̂ pantă, mai zvîntate, dacă se poa- 

4 te spune aşa, pe care scosul car- 
4 foţilor se face cu plugul. Elevii 
? şcolilor din Sebeşul de Sus, şi 
 ̂ Sebeşul de Jos, Turnu Roşu şi 
 ̂ Itacoviţa şi-au adus şi ei din plin 
 ̂ contribuţia la sţrîngerea recoltei. 
 ̂ In ceea ce priveşte transportul,

Í atelajele şi celelalte mijloace sínt2

Intens folosite. Zilnic sínt trans
portate între 13—14 vagoane car
tofi, Incit există toate premisele 
ca pînă la data stabilită întreaga 
P'oducţie să fie pusă la adăpost.

Unu plus unu j 
fac uneori \ 

patru I
Ba cooperativa agricolă din |  

Chirpăr s-a efeeţuaţ recoltarea Ş 
cfiftoliior pe mai bine de 20 hec* á 
tare din cele 40 cîte ocupă a- § 
ceaşcă cultură. Totodată a fost > 
dislocată şi curăţată sfecla de  ̂
zahăr de pe 17 din cele 40 hec*  ̂
tare cultivate. Ţăranii coopera-  ̂
tori de aici, în frunte cu cernu- 0 
nisfii, depun eforturi deosebite  ̂
atît la recoltarea cartofilor, cît  ̂
mai ales la transportul din cimp  ̂
a recoltei. Din cauza ploilor te- á 
renurile au devenit mocirloase, J 
Ipcit este aproape imposibil să Í 
se mgi intre cu atelajele. Pe ? 
cîmp mai sínt aproximativ 170 £ 
tone cartofi recoltaţi. Conduci o-  ̂
rii Vaieriu Cîndea, loan Guist,  ̂
Daniel Drotleff, Petre Popescu,  ̂
loan Bordon şi ceilalţi depun e- |  
forturi impresionante pentru a 4 
scoate căruţele din terenul clisos. |  
Pentru a impulsiona transportul 4 
recoltei cooperatorii se ajută re- 4 
ciproc, împerechir.d animalele  ̂
proprii la cîte un atelaj. Aşa au  ̂
procedat Maria Drotleff, loan  ̂
Eakel, Rafa Bazăr, loan Binder  ̂
şi alţii, Totodată, după cum ne-a  ̂
relatat tovarăşul Wilhelm Drot-  ̂
left, preşedintele unităţii, s-au 4 
procurat 2 000 de saci pentru car- 4 
tofii din cîmp. Transportul aees- ji 
tora la locurile de depozitare se jî 
va face cu tractoare prevăzute  ̂
cu două bîrne (un fel de sanie)  ̂
pe care vor fi aşezaţi sacii. în  ̂
felul acesta se asigură un randa-  ̂
rnent rrai mare la transportul 4 
producţiei şi depozitarea acesteia ? 
iţi bune condiţiuni.

Măsură utilă
Ţinînd seama de necesităţile acut 

resimţite, de descongestionare a so
licitărilor de ta staţiile PECO exis
tente, Depozitul Sibiu a! întreprin
derii de livrare a produselor petro
liere Braşov a deschis o nouă uni

tate în Bulevardul Sindicatele Unite, 
Sibiu.

Noua unitate va deservi cu ben
zină (de 90 şi 98) exclusiv autoturis
mele şi populaţia. O măsură utilă pe 
care o consemnăm ca atare.

I
■

Autoturismul era
furat...

ín noaptea de 8/9 octombrie 
a.c., după ora 1, liniştea locuito
rilor comunei Alţina a fost în
treruptă de o bubuitură puternică. 
Alarmaţi, cetăţenii au ieşit în 
stradă. Era vorba de un accident 
de circulaţie.

Autoturismul „Dada 1 100" cu 
nr, 1—SB—5 103, circulînd cu vi
teză excesivă In curbă, a intrat 
într-un cap de pod din beton. 
Singura persoană, aflată Ia vola
nul maşinii, a fost rănită grav.

Cercetările efectuate de organe
le miliţiei locale au identificat In 
persoana de la volan pe ttnănil 
Dorin Mititel, de 18 ani, elev în 
anul II la Şcoala profesională a 
Uzinei de piese auto Sibiu, ca
re cu două ore mai înainte, inten- 
ţionînd să meargă la părinţii săi 
din oraşul Agnita, a furat auto
turismul respectiv din munici
piul Sibiu, str. A. Iancu nr. 9, 
proprietatea lui Liviu-Cornel Ra- 
eea şi, în timp ce-1 conducea, 
fără a poseda permis, prin locul 
amintit a dat naştere accidentu
lui de circulaţie.

O faptă necugetată, care presu
pune răspundere penală.

Neatenţia 
şi victimele...

în ultimul timp accidentele de 
cale ferată soldate eu victime o- 
meneşti au o frecvenţă Îngrijo
rătoare. Ba 10 octombrie ax. au 
avut ioc două asemenea accidente 
avînd drept cauză ignoranţa şi 
neatenţia victimelor. Primul s-a 
produs in staţia Mediaş, la ora 
18,20: trenul rapid nr. 35 de pe 
ruta Bucureşti — Cluj a surprins 
pe linie accidentînd mortal pe 
Emil Dan, de 17 ani, elev anul 
TI al Şcolii profesionale petrochi
mie Mediaş, Al doilea, a avut loc 
35 de minute mai tirziu pe linia 
ferată Mîrşa — Avrig, cînd tre
nul de marfă uzinal, care circula 
prin dreptul cartierului colonia 
Mirşa, a surprins şi lovit pe loan 
Nitrih, de 25 de ani, muncitor la 
Uzina mecanică Mîrşa, rănindu-1 
grav şi a accidentat mortal pe ne
potul său Cristian Cheizel de doi 
ani pe care-1 purta în braţe.

H o ţu l  I
Ea 4 octombrie 1P72, ora 

22,00, In bufetul „Expres“ din Me
diaş, salariata acestuia. Aurelia 
Toma, intrată pentru citeva cli
pe în magazia, de mînâ a loca
lului, a surprins la întoarcere un 
individ care tocmai pleca grăbit 
de lingă sertarul cu bani. Bănu
ind despre ce poate fi vorba, Au
relia Tomg, a început să strige... 
Numeroşi cetăţeni aflaţi fie în lo
cal, fie pe stradă, au reacţionat 
cu promptitudine reţinind pe in
fractor, şi predîndu-I organelor 
de miliţie.

Cercetările au stabilit că cel în 
cauză nu era altul decit Mircea 
Timşa, de 26 de ani, care doar 
la 12 mai a.c, fusese eliberat din 
penitenciar unde executase o pe
deapsă tot pentru furt. Asupra lui 
s-a găsit suma de peste 3 000 lei, 
furată din bufetul „Expres“. Pen
tru această nouă infracţiune a fost 
condamnat şi trimis . . .  expres să 
execute 3 ani şi 2 luni închisoare 

li corecţională. Lead
U. MUREŞANU

azi... azi... azimam .

Consultaţie juridică
Unele drepturi ş i obligaţii cu 

privire la contractul de locaţiune
TIMPUL

Centrul meteorologie Sibiu comuni
că) vremea va fi In general frumoa
să şl călduroasă, raportată la anotimp, 
ea cerul variabil. Vintul va sufla 
stab din sudorul vestie. Temperaturile 
minime vor fi cuprinse între 2 şi 5 
grade, iar cele maxime vor oscila In
tre 16 şi 20 grade. Dimineaţa, izolat, 
ceaţă.

TELEVIZIUNE
8,00 Deschiderea emisiunii. Te

lex- 9-05 Dublu prim-plan. 8,40 
Pagini de umor: „Aventuri în e- 
poca de piatră“. 10,05 Curs de lim
ba germană. Lecţia a 23-a. 10,30 
Comentariu la 40 de steme (relua- 

— Judeţul Baicău. 10,55 Finala 
„gupşi Dgvis* ia tenis de elmpi 
Românie — S.U.A. Primele üouä 
megfúrd de simplu. Ţt-assmisiu*

ne directă de la arena ,,Pro-
greşul“. 16,00 Teleşcoală. Is-
toria României. Documente ne-
scrise. 16,30—17,00„Chimie (in aju-
torul candidaţilor la concursul de 
admitere îs învăţâmîntul postli- 
ceal şi superior). Structura
atomului. 17,30 Deschiderea e- 
misiunii de după-amiază — 
curs de limba engleză. — Lecţia a 
23-a (reluare). 18,00 Pentru sănă
tatea dv. 18,15. Satul contemporan. 
18,45 Tragerea Loto. 18,55 Drumuri 
în istorie. Burebista. 19,10 Moment 
folcloric. 19,20 1001 de seri.
19,30 Telejurnal — în cins
tea aniversării republicii — 
cronica marii întreceri. 20,00 Avan
premieră. 20,05 Arc peste timp. 
Constelaţii subterane la Anina — 
reportaj. 20,20 Film artistic. Con.:! 
liniştii. Producţie a studiourilor 
cinematografice engleze, cu Michael 
Craig, Peter Cushing, Bernard Lea, 
George Sanders. 21,50 Ancheta şti
inţifică internaţională. „Laboratory 1 
viitorului“. 22,30 24 de ore Din 
ţările «DCiadsut.

CINEMA
SIBIU: PACEAI Tora! Tora! Tora!

seriile 1 şi II (Orele 9,00: 12 30) lO.OOi
19.30) j ARTA: Marea speranţă albă
(orele lQ,00s 12,00; 14,30; 16,30; 18.30;
20.30) ; TINERETULUI: în lumea ani
malelor (orele 10.00; 12,00: 14,30; 16,30; 
18,30; 20.30). 7 NOIEMBRIE: Războiul 
minelor (mele 19,00; 14,00; 16,00; 18,00 
şi 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL) Desculţ »» 
parc {orele 9.00; 11.15: 14,00; I6.30i
19.00; 21,15); TINERETULUI: Decola
rea (orele 10,00; 16,3.0; 18,30; 20,30).

CISNĂDIE: POPULAR: Cromwell, 
seriile 1 şi II (orele 10,30; 17,00 şi
20,00).

AGNITA: 8 MAI: Mirii anului O
(orele 16,t0i 18,00 şi 20,0.0).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE:
Anna celor o mie de zile, seriile I 
şi II (orele 17,00 şi 20.00).

OCNA SIBIULUI: Puterea şi ade
că» Ul, seriile I şi II (Orele 17,00 şi 
20.00).

BAZNA-BAI: Pentru că »C iubesc
ţârele n,oo şi lo.oo).

APOLDU PE SUS: 23 AUGVST- 
Jnrămlntul soldatului Policy (s, *?*
18,1)0 şi 20,00).

Luptă strînsă în campio
natul judeţean de fotbal

Odată cu desfăşurarea etapei a 
opta a campionatului judeţean, com
petiţia se află în a doua jumăiate 
a turului, S-a făcut o decantare a 
valorilor, respectiv, există citeva for
maţii care s-au angajat în lupta 
pentru ciştigarea titlului neoficial de 
campioană de toamnă (Metalurgica 
Sibiu, C.F.R. Sibiu, Carpaţi Mîrşa, 
Automecanica Mediaş) aşa cum in 
„coada" clasamentului se zbat altele 
pentru a ieşi din zona periculoasă 
(Textila Mediaş, Sparta Mediaş, Şan
tierul Sibiu, Unirea Tălmaciu), Cu 
toate acestea, există un relativ echi
libru de forţe astfel îneît orice pro
nostic ni se pare hazardat.

Dar spre edificare, iată clasamen
tul:

1. Metalurgic* Sibiu 8 6 0 2 17— 7 12
2. C.F.R. Sibiu 8 6 0 2 15-13 12
3. Carpaţi Mîrşa 8 4 3 1 19— 6 11
4. Automecanica

Mediaş 8 5 t 2 14—11 11
5. Construcţii Sibiu • 5 0 3 14— 7 10
6. tMix Agnita 3 5 0 3 17—11 10
7. Metalul I.Q.S. 8 4 t 3 15— 9 9
8. Avultul Dirlos 8 4 1 3 17—21 9
9. Record Mediaş 8 4 0 4 10—15 6

10. Carbosin C, Mic» 8 2 3 3 15—13 7
11. St&ruinţ* Medi.iş 8 2 2 4 9—16 6
12. Unirea Ocna

Sibiului « 3 0 5 14—24 6
13. Textila Mediaş 8 2 1 6 12—12 5
14. Sparta Mediaş » 1 3 4 8-13 S
1«. Şantierul Sibiu $ 1 2 5 4—17 4
I« Unuea Tălmaciu 8 î 1 « 6—11 3

GH. TOPIRCEANU

Raportul juridic civil de locaţiune 
se naşte odată cu semnarea, de către 
părţi, a contractului de închirieri, iar 
locuinţa poate fi ocupată numai după 
încheierea contractului, ordinul de 
repartizare fiind actul administrativ 
care creeoza drepturi şi obligaţii core
lative între beneficiar şi organul de 
administrai e locătivă (dreptul şi res
pectiv obligaţia de a încheia contract).

în matei laiul de faţă vom reda cl- 
teva din aspectele raportului civil de 
locaţie cu privire la plata chiriei.

Chiria poate fi plătită prin casieria 
organului de administraţie locătivă 
pentru pensionari, liber profesionişti, 
fără ocupaţie etc. şi pe statele de sa
larii, pentru cei angajaţi Sntr-o unita
te socialistă de stat, obştească sau co
operatistă.

Chiriaşul care achită prin casierie, 
eote obligat a îndeplini acest fapt piuă 
în data de 10 a lunii următoare celei 
pentru care se face plata, iar unită
ţile economice la chenzina a doua a 
lunii, în caz contrar chiriaşul este pus

de drept în întlrziere (contractul de 
locaţiune are valoare de înscris auten
tic şi constituie titlu executoriu), fapt 
care atrage calcularea de penalizări 
ae 0,5 la sută asupra sumei datorate, 
pentru fiecare zi de întîrziere, înce
pînd cu prima zi lucrătoare de cînd 
suma devine exigibilă, iar după trei 
luni de neplata {roate fi evacuat fără 
a i se atribui altă suprafaţă locătivă. 
Evacuarea se dispune prin hotărîre 
judecătorească.

Chiriaşul, indiferent de modul Jn 
c’re plăteşte chiria, are obligaţia ca 
îri termen de 10 zile să anunţe orga
nul de administrare locătivă, schim
barea Jocului de muncă, schimbarea 
remuneraţiei, schimbarea numărului 
membrilor de familie şi orice alte 
schimbări care pot influenţa cuantu
mul chiriei.

în situaţia achitării chiriei pe sta
tul de salmi la raportul juridic in
tervine un subiect nou -  unitatea plă
titoare — care are drepturi şi obliga

ţii, Una dintre obligaţii este şi aceea de 
a comunica organului de administrare 
locătivă, tn termen de 5 zile, price 
mişcare a angajaţilor (plecare prin 
transfer, demisie, punere In disponi
bilitate, deces, concedii fără plată pe 
perioada de 30 zile sau mai mult etc.), 
utilizîndu, se îin formular model — 
anexă 5 is instr. 1 550/968 ale M.F. şi 
nu prin menţiune pe borderoul cu ca
re se achită chiriile. Se recomandă 
unităţilor plătitoare să introducă co
loana „chirii“ şi pe plicurile indivi
duale in care se achită remuneraţia.

Organul de administrare locătivă, 
fiind sesizat de chiriaş sau unitatea 
plătitoare, are obligaţia ca In termen 
de 5 zile să comunice, printr-un for
mular model — anexa 3 la instruc
ţiunile de mai sus — unităţii unde lu
crează chiriaşul, modificarea surveni
tă.

în legătură cu alte drepturi şi obli
gaţii, privind raportul juridic civil de 
locaţiune, vom mai reveni.

GHEORGHE VAJA
jurisconsult
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Vizita de lucru a tovarăşului 
NICOLAE CEAUŞESCU 

în unele judeţe 
afectate de inundaţii

fgrmare 3!n pag. t)

Inundaţiilor au fost înlăturate, cu 
sprijinul populaţiei, al militarilor, al 
specialiştilor, în frunte cu comuniştii.

ge vizitează comuna Branişte de pe
malul Jiului, care a avut cel mai 
mult de suferit. Numeroşi localnici, 
afLati încă ţa lucrările de evacuare 
a apelor din ogrăzi şi de pe uliţe 
au venit în întimpin&rea secretarului 
general al partidului, salutîndu-1 cu 
multă căldură. Secretarul comitetului 
de partid, Vasile Mălin eanu, prima
rul comune;, Dumitru Buşcă, infor
mează pe tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu că pericolul a trecut, A- 
pele s-au retras atît din com-ună cît 
şi de pe mari suprafeţe de teren 
ale cooperativei agricole de produc
ţie. „în curînd va începe şi semăna
tul — spune preşedintele cooperati
vei agricole de producţie, loan Bă- 
tan. Sîntem pregătiţi, tovarăşe 
Ceauşescu, ca in cîteva zile să ter
minăm de recoltat ce mai avem şi 
să încheiem la vreme şi semănatul“.

După ce se traversează podul de 
pe Jiu, remarcîndu-se cu acest prilej 
eforturile depuse de locuitorii co
munei pentru înlăturarea primejdiei 
de distrugere a acestuia, secretarul 
general ál partidului se opreşte în 
centrul comunei în faţa locuinţei Iui 
Zinca Stoica. „Vă mulţumesc din 
inimă tovarăşe secretar general că 
aţi venit la noi, acum cind simţim 
tei mai mult nevoia. Multe case din 
comună au fost stricate, printre ele 
şi a mea. Dar ştim că avem, ca în
totdeauna, sprijinul de nădejde al 
partidului şi statului. Vom munci şi 
noi, cu toate puterile, să facem co
muna şi mai frumoasă.

w  Vom izbuti tovarăşe secretar 
general — intervine şi cooperatorul 
Marin Leoveanu — ca în scurtă vre
me să scăpăm de greutăţile de a- 
cum şl să ne vedem de treburile 
noastre gospodăreşti. Avem recolte 
bune şi trebuie să le strîngem cît 
mai degrabă să nu avem nici un fel 
de pierderi.

Da sfîrşitul vizitei în această co
mună, tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
ti felicită pe săteni pentru hotări- 
reşt lor de a munci cu abnegaţie în 
continuare pentru a obţine recolte 
şl mai meri tn anii care urmează, 
le adresează multă sănătate şi feri
cire.

...Judeţul Gori. Aici, mari inun
daţii a produs rful Gilort. în zilele 
de ploi abundente, cind a început 
ş |  crească nivelul apelor, s-au mo
bilizat mii de oameni care, prin di
ferite lucrări, au reuşit şă le oprească 
furia. Conducători auto, excavatorişti, 
buldozerişti au dislocat şi transpor
tat în diferite puncte critice mii de 
tone de piatră. Datorită intervenţii
lor eroice ale minerilor de la exploa
tările miniere Rovinari şi Ploştina, 
bare se găseau la un moment dat

în pericol iminent de a fi inundate, 
s-au evitat pagubele.

Elicopterul aterizează pe maţul 
drept ai Gilortuiui, la marginea sa
tului Capu Dealului, din comuna Bră- 
neşti. Primul secretar al Comitetului 
judeţean Gorj al P.C..R, Gheorghe 
Paloş, invită pe secretarul general 
al partidului, pe ceilalţi oaspeţi să 
viziteze podul de pe Gilort, aflat In 
apropiere, care a fost ameninţat de 
iuria apelor. Primarul comunei Bră- 
neşti, Ştefan Idiţoiu, informează că 
toti locuitorii comunei au ieşit în 
zilele in care ploile păreau că nu 
mai contenesc, apărînd, prin diferite 
amenajări, conducta de alimentare cu 
apă potabilă a oraşului Craiova, po
dul, Inlăturînd în felul acesta şi pe
ricolul inundării întregii lor comune.

— A fost o muncă eroică, tovarăşe 
secretar general, — subliniază coope
ratorul Ion Vlad, dar am răzbit. „Zi 
şi noapte, oamenii au fost la datorie, 
aşa cum ne-a învăţat partidul —■ 
adaugă Ion Botică, alt ţăran coope
rator din comună. Au învins ei, oa
menii, Dunărea, şi n-o să supunem 
noi Gilortul?"

Felicitîndu-i pentru efortul depus, 
secretarul general al partidului ac
ceptă apoi cu plăcere invitaţia pre
şedintelui cooperativei agricole de 
producţie din comună, Vintilă Sebas
tian, de a vizita secţiile anexe ale 
cooperativei aflate în apropiere, pen
tru confecţionarea unor semifabricate 
din beton folosite îndeosebi în con
strucţiile agricole, ca şi crescătoria 
de pui a cooperativei care are re
zultate bune. Secretarul generai al 
partidului este informat că unitatea 
livrează beneficiarilor pui în greu
tate de 1,5 pînă la 2 kg. avînd o 
capacitate anuală' de 250 000.

în timp ce tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu sş întreţine cu coopera
torii şi edilii comunei, în apropiere 
treceau numeroase care încărcate cu 
porumb. Secretarul general se opreş
te în dreptul unuia din care, prinde 
în palme cîţiva ştiuleţi aurii şi ră- 
mîne plăcut impresionat de calitatea 
porumbului. Gazdele arată că numai 
In cursul zilei de astăzi s-a cules 
şi transportat recolta de pe mai bine 
de 20 de hectare. Peste 400 de coo
peratori au lucrat atît la culesul po
rumbului, cit şi la alte lucrări de 
sezon. Preşedintele cooperativei in
formează că au fost obţinute producţii 
mari pe unele suprafeţe, ajungîn- 
du-se pînă la 8 000 kg pe hectar.

— Aveţi o recoltă foarte bună — 
apreciază tovarăşul Ceauşescu. Vă 
felicit, tovarăşi cooperatori, pentru 
rezultatele obţinute. Aceasta înseam
nă că aţi acordat atenţie deosebită 
atît lucrărilor de întreţinere cît şi 
de recoltare.

Luîndu-şi rămas bun de la ţăranii 
cooperatori \ din Brăneşti, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu îi felicită din nou 
pentru rezultatele obţinute, le urea

ză noi succese în activitatea viitoare.
Se survolează în continuare loca

lităţile inundate din bazinul Oltului 
şi cel al Argeşului. In apropierea 
Piteştiului se vizitează din elicopter 
punctul de pe Argeş unde se află 
priza de apă a Combinatului petro
chimic din Piteşti.

Se face o ultimă escală pe stadio
nul din Piteşti, unde secretarul ge
neral el partidului, ceilalţi oaspeţi 
sínt salutaţi de primul secretar al 
Comitetului judeţean Argeş al P.C.R., 
Gheorghe Năstase, de alţi reprezen
tanţi ai organelor judeţene de par
tid şi de stat.

O gardă de onoare, formată din 
militari ai forţelor noastre armate, 
membri ai gărzilor patriotice şi ti
neri din detaşamentele de pregătire 
a tineretului pentru apărarea patriei 
prezintă onorul comandantului su
prem al forţelor noastre armate.

între conducătorii de partid şi de 
stat şi reprezentanţii organelor lo
cale au loc cu acest prilej discuţii 
în legătură cu măsurile care se în
treprind în judeţ pentru înlăturarea 
grabnică a urmărilor ploilor abun
dente căzute în decursul a mai mul
tor zile şi a revărsărilor cursurilor 
de apă. Secretarul general al parti
dului dă indicaţii preţioase In legă
tură cu măsurile care trebuie luate.

Vizita de lucru a tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu în unele judeţe 
care au avut de suferit de pe urma 
Inundaţiilor. în unităţi economice. 
Intîlnirile cu ţărani cooperatori, cu 
muncitori şi constructori a stat sub 
semnul unităţii de monolit dintre 
partid şi popor, a adăugat noi va
lenţe dialogului fructuos pe care 
conducătorul partidului şi statului 
îl poartă necontenit cu cei ce mun
cesc. S-a văzut încă şi încă o dată 
cît de prompt şi eficient este spri
jinul partidului şi statului în acor
darea de ajutoare celor care au a- 
vut de suferit de pe urma calamită
ţilor, cît oe mare este grija faţă de 
condiţiile de muncă şi de viaţă ale 
oamenilor, ţelul suprem al politicii 
partidului nostru. Măsurile opera
tive adoptate, recomandările şi in
dicaţiile tovarăşului Ceauşescu au 
vizat, ca de obicei, o arie largă de 
probleme, sectoare întregi ale eco
nomiei naţionale. Totul, dar abso
lut totul, atestă neslăbita preocupa
re a tovarăşului Ceauşescu de a se 
merge neabătut înainte în înfăptui
rea hotărîrilor Congresului al X-iea şi 
ale Conferinţei Naţionale. Iar efor
turile deosebite ale oamenilor pen
tru a ieşi victorioşi din lupta cu 
natura, de a asigura strînsul recol
tei şi însămînţarea tuturor suprafe
ţelor sínt o expresie vibrantă a 
voinţei de neclintit a întregului nos
tru popor de a traduce în viaţă po
litica partidului, în care văd întru
chipate -propriile năzuinţe şi idea
luri.

România socialistă, în haine de 
lucru păşeşte demn înainte.

ION MÄRGINEANU
MIRCEA S. ÍONESCU
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Adunări de dări de seamă şi alegeri în organizaţiile de partid

Sub deviza: ÎNDEPLINIREA CINCINALULUI 
ÎN PATRU ANI Şl JUMĂTATE

Angajamentele oţelarilor
Adunarea generală a comuniş

tilor de la oţelăria uzinei „Inde
pendenţa* a scos pregnant ta evi
dentă responsabilitatea sporită a 
acestora ca în marea întrecere 
socialistă să îndeplinească sarci
nile cincinalului înainte de ter
men. Eforturile convergente ale 
colectivului de aici, sub condu
cerea nemijlocită a organizaţiei 
de bază, au făcut ca în cele 9 
luni ale anului sarcinile de plan 
la oţel lichid, oţel aliat, piese o- 
ţel să fie înfăptuite integral şi 
chiar depăşite. Acesta a fost de 
fapt şi motivul pentru care oţe- 
iărla a fost declarată evidenţiată 
pe secţie în întrecerea pentru 
realizarea cincinalului înainte de 
termen. Cum au contribuit comu
niştii de aici la obţinerea acestor 
rezultate şi cum se va acţiona în 
perspectivă pentru îndeplinirea 
angajamentului luat de oţelari de 
a realiza cincinalul în patru ani 
şi jumătate? Iată ideea oare a 
străbătut darea de seamă a bi
roului organizaţiei de bază şi a 
reţinut atenţia celor 22 de comu
nişti care au luat parte la dez
bateri.

Citind diverse forme şi mijloace 
ale muncii politice de masă în 
sprijinul producţiei, darea de sea
mă a scos în evidenţă a-portul &- 
cestora la mobilizarea comunişti
lor, a celorlalţi muncitori pentru 
îndeplinirea sarcinilor de plan.

In cuvînituî său comunistul loan 
Silea remarca faptul că în uzină 
există importante posibilităţi de 
creştere a producţiei prin scur
tarea termenelor de execuţie cu 
cel puţin 6 luni a noilor obiective 
Io construcţie şi atingerea cit mal 
rapid a parametrilor proiectaţi ai 
maşinilor şi utilajelor, „Fiind 
membru al colectivului gazetei 
de perete — arăta vorbitorul — 
nu am contribuit In suficientă 
măsură la desfăşurarea muncii po
litice pentru a intensifica acţiunea 
economisirii metalului, îmbunătă
ţirea calităţii oţelului, a pieselor 
turnate, reducerea greutăţii ma- 
selotelor. în general, noi com-u- 
tiniştii luptăm pentru a ne achita 
cît mai bine de sarcinii^ încre
dinţate. Mai sínt însă unii tineri, 
care, cu tot ajutorul dat, nu se 
Încadrează perfect în angrenajul 
producţiei. Iată deci domeniul în 
care trebuie să ne îndreptăm mai 
mult atenţia. Stă î-n puterea no-as- 
stră, a comuniştilor să facem şi 
trebuie să călăuzim forţele tine- 
riloT pe un făgaş bun“.

Cu multă responsabilitate pen
tru soarta producţiei au vorbit 
şi comuniştii Walter Tudth, Ma
rian Leb, Aron Pomärac, loan 
Ciucur, Virgil Tăvală, precum şi 
ceilalţi. Făcind o analiză critică 
a neajunsurilor, ei s-eu referit la 
lipsa unor materii prime, ia faptul 
că maiştrii se ocupă mult mai 
mult de probleme administrative 
decit d« cele ale producţiei. Ca 
urmare, In repetate rtnduri, rit

micitatea producţiei are de sufe
rit,

„Dacă mai sínt unele neajunsuri 
în oţelărie — spunea Gheorghe 
Lăzureanu în cuvintul său — a- 
ceasta se datoreşte slabului nivel 
poliţie al unor muncitori. Avem 
şi azi frecvente cazuri de indis
ciplină: lipsuri nemotivate din
producţie, prezentări Ia serviciu 
în stare de ebrietate, nerespecta- 
rea celor 480 de minute etc. Re
butul se ridică în prezent la 3,9 
la sută din totalul producţiei, în- 
registrîndu-se aproape o jumătate 
de milion pierdere. De ce se în- 
tîmplă aceste lucruri, tovarăşi? 
Pentru că şi munca de propagan
dă şi agitaţie a fost slabă, mulţi 
membri de partid nu şi-au însu
şit materialele predate Ut învă- 
ţămintul politic ..

Căutînd cauzele neajunsurilor, 
majoritatea celor care au luat cu-

Gîndirea tehnică  —  
valorificată superior

Comuniştii din organizaţia de 
bază nr. 13 de la „Emailul roşu“ 
din Mediaş au transformat adu
narea generată de dare de seamă 
şi alegeri într-o exigentă dezba
tere de lucru îndreptată prioritar 
spre găsirea căilor şl mijloace
lor politice şi organizatorice prin 
care acest puternic nucleu de par
tid să contribuie mai mult ja per
fecţionarea stilului şi metodelor 
de muncă, la angrenarea poten
ţialului tehnic şi uman In direc
ţia creşterii accentuate a produc
tivităţii muncii, reducerea consu
murilor specifice, amplificarea 
răspunderii personale a fiecărui 
cadru de conducere faţă de sar
cinile profesionale, tntr-un cu- 
vînt sporirea eficienţei Întregii 
activităţi economice.

viaţa de partid
vintul au apreciat că munca po- 
litico-organizatorică a biroului nu 
s-a desfăşurat la nivelul cerinţe
lor actuale. Cuvintul autorizat al 
comuniştilor a scos cu putere în 
evidenţă şi alte lipsuri care au 
dăinuit în munca vechiului birou 
al organizaţiei de bază, făcînd 
recomandări noului birou în ve
derea perfecţionării întregii acti
vităţi politice.

In centrul preocupărilor comu
niştilor stă promovarea la locul 
de muncă a tuturor formelor şi 
mijloacelor muncii politice de ma
să în vederea canalizării efortu
rilor colectivului de la oţelărie 
pentru îndeplinirea sarcinilor cin
cinalului în 4 ani şi jumătate. 
Hotărîrea adoptată Sn adunarea 
generală se preocupă, de aseme
nea, pe larg de sarcinile comu
niştilor In perspectivă, de ridi
carea gradului de economicitate a 
pieselor turnate, de reducerea 
rebutului, înlăturarea risipei de 
materiale, folosirea lor judicioasă. 
Un capitol din hotărîre însărci
nează noul birou al organizaţiei 
de bază să se preocupe cu mult 
mai multă atenţie de rezolvarea 
propunerilor comuniştilor, ale ce
lorlalţi muncitori, făcute în adu
nările generale, de întărire a rîn- 
durilor organizaţiei prin primirea 
a noi membri de partid etc.

Hotărîrile adoptate de adunarea 
generală reprezintă un program 
concret de lucru, clar şi precis, 
ceea oe dă garanţia că angaja
mentele însufletitoare ale colec
tivului de a îndeplini sarcinile 
cincinalului in 4 ani şi jumătate 
vor fi respectate în mod exem
plar.

IOAN NISTOR

Evident, această hotărîre d« na
tură să producă un salt calitativ 
în viaţa organizaţiei de partid 
este puternic ancorată încă de pe 
acum în fapte, în realizări con
crete ce profilează un reviriment 
in întreaga lor activitate. Aşa, 
bunăoară, comuniştii atelierului 
de proiectare şi serviciu tehnic 
au executat in acest an peste plan 
importante lucrări de proiectare 
ca: S.D.V.-uri şi desene pentru 
trei modele de montur „Rauling", 
măsuţă pentru striat talpă la tro
tineta „TRO 322*, staţia pentru 
.confecţionat ecrane de protecţie 
ia cuptorul tunel, ştanţă pentru 
injectat roată din plastic la că
ruciorul pentru păpuşi prin care 
se înlocuiesc 10 tone tablă cu 
material plastic etc. 
j Aceeaşi perseverentă preocupa

re au dovedit-o şi membrii de 
partid de Ia grupa mecanizare, 
care au proiectat şi realizat su
plimentar; dispozitive pentru cap
sat cutii, cărucior pentru tran
sportat scule grele, ambrelaj pen
tru presele „Bliss“ etc. La aceste 
remarcabile realizări se adaugă 
crearea unor noi produse, cum 
ar fi ceainice şi găleţi, monturi 
pentru lămpi destinate exportu
lui, ca şi îmbunătăţirile aduse 
la tricicletele „TRI 703“ şi „TRO 
322*, concomitent cu valorifica
rea în fabricarea acestora a de
şeurilor de tablă rezultate de la 
alte produse.

Adunarea generală a apreciat
tn această direcţie contribuţia

substanţială a comuniştilor Hel
mut Lieb, Vicenţiu Lup, Mihai 
Neagu, Ana Georgeseu, Mihai 
Hoirnn, Francisc Szatmári oare 
n-au precupeţit eforturile pentru 
sporirea şi ridicarea calitativă a 
întregii producţii. Comuniştii n-au 
ezitat să arate că deşi inginerii 
şi tehnicienii acestei uzine sínt 
angrenaţi în acţiunea intitulată 
„Fiecare să realizeze o economie 
in valoare de peste 50 000 Iei a- 
nual", datorită insuficientei preo
cupări a biroului organizaţiei de 
bază, pe de o parte, răspunsului 
destul de timid ancorat in fapt» 
al unor specialişti pe de altă par
te, oa şi lipsei de operativitate în, 
urmărirea acţiunii din partea co
mitetului oamenilor muncii, apli
carea unor propuneri întârzie în
că nejustificat. Aşa se prezintă 
situaţia in cazul propunerii pri
vind „Croirea economică a foliei 
de P.V.C. la sectorul II, schim
barea garniturii de jucăTii de bu
cătărie pentru copii, aplicarea 
placării bordului la o gamă mai 
largă de sortimente etc. ?

In acelaşi timp, inginerul An
drei Gruber critica pe bună drep-r 
täte lipsa de preocupare pentru' 
punerea în funcţiune, cu maxi
mum de rapiditate, a lucrărilor de 
mică mecanizare, iar tehnicianul 
Francisc Szatmári faptul că există 
un slab interes pe linia aplicării; 
în producţie a inovaţiilor şi xm- 
ţionalizărilor, Miaj mult, inginenui 
Vasile Fulca arăta că una din 
cauzele scăderii numărului de 
inovaţii şi raţionalizări se dato
rează şi atitudinii ce se mai .men
ţine, din păcate, în gîndirea şi 
acţiunea unor salariaţi ai servi
ciului mecanic şef In legătură cu 
aplicarea inovaţiilor. Aici se mai 
practică metoda „colaborezi cu 
mine, inovaţia se aplică; în caz 
contrar rişti ca propunerea de 
m0Vâţ;e'Jsă” nh nfâT vSHTTumina 
zilei".

Realizări, minusuri, hotăxîiî pe: 
marginea cărora s-au purtat largi 
discuţii, s-au stabilit măsuri pre
cise pentru noul birou ales, pen
tru fiecare comunist, s-au făcut 
propuneri pentru comitetul de. 
partid şî comitetul oamenilor 
muncii în multe domenii de ac
tivitate. Concluzia este una sin
gură: acest harnic coiectiv chea
mă toate forţele, toţi specialiştii 
uzinei la o colaborare fructuoasă, 
se angajează să valorifice supe
rior gîndirea tehnică tn direcţia 
realizării înainte de termen a ac
tualului plan cincinal.
, V. BOŢOO
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DUMITRU BACILA — Copşa 
Mici. Dacă justificaţi că martorii 
au fost mincinoşi, puteţi sesiza or
ganul de procuratură şi, în cazul 
îa care • martorii respectivi vor fi 
condamnaţi definitiv, aveţi dreptul 
de a cere revizuirea hotărîrii de 
condamnare a dv.

A. S. SIBIANUL — Sibiu. Jurna
lele de actualităţi, de obicei, nu ru
lează doar la primele spectacole 
(matinee), ci chiar în primele zile 
ale săptămînii şi aceasta pentru că 
sosesc mai tirziu decit filmele ar
tistice. Pe exemplu, pentru săptă- 
mîna 25 septembrie — 1 octom
brie, la cinematograful „Pacea“, 
jurnalul a sosit in data de 26 sep
tembrie, după ora 14. Incepînd cu 
marţea după-amiază, spectacolele 
eu avut şi jurnal de actualitate.

ILIÉ CONSTANTINESCU — Si
biu, Foarte bine că ne semnalaţi 
unele apucături ale vînzătoarei 
(Maria Bratu) de la magazinul
I. C. 5. Alimentara nr. 87, care 
nu obişnuieşte să dea restul. Con
ducerea I. C. S. Alimentara (după 
cum am fost informaţi) a luat unele 
măsuri* printre altele atenţionînd

în scris gestionara magazinului, 
Georgeta Petrovan, să impună per
sonalului în subordine să respecte 
întocmai regulile de comerţ.

PARTIDA DE MANEVRA DE LA
S. I. L. Tălmaciu. Intrueît C.E.ÍJ* 
Sibiu nu a luat măsuri pentru a 
vi se asigura ture libere (de ou- 
rînd a recrutat oameni pentru şco
larizare, iar atunci cind aceştia vor 
intra in muncă, serviciul se va or
ganiza şi cu ture libere), va tre
bui, conform legislaţiei în vigoare, 
sg vă plătească ore suplimentare 
pentru perioada din acest an ciad 
aţi muncit in ture continue.

NICOLAE GHINEA — Sibiu, Hi
podrom, bloc T L Sîntem de acord 
cu dv. că zilele frumoase sínt tot 
mai rare, adică se apropie iama. 
însă din foiletonul dv. „Vine iar
na . . .“ n-am reţinut pe cine tre
buie să criticăm. Că s-au dus zile!« 
călduroase de vară, asta o vedem 
(şi o simţim) cu toţii. Dacă ne-ar 
sta tn putinţă am impune să fie 
numai zile bune, venind astfel in 
folosul lucrătorilor de pe ogoare.

<G. S.)
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Drumuri naţionale 
redate circulaţiei

Potrivit datelor furnizate de Depar
tamentul transporturilor auto şi na
vale, în cursul zilei de joi, au fost 
redate circulaţiei drumurile naţionale 
Rm. Sărat—-Brăila, Vaslui—Iaşi şi 
Craiova—Calafat. Traficul rutier este 
temporar întrerupt pe mai multe por
ţiuni ale următoarelor artere: D.N. 
1 D Albeşti—Urziceni (km 40+300) 
se circulă pe ruta ocolitoare Jilavele 
- -Moldoveni—Coşereni—Urziceni; D.N.
5 C Giurgiu—Zimnicea (km 42); D.N.
6 Bucureşti—Alexandria—Roşiori de 
Vede (km 17+700, 61 şi 92+550);
D.N. 7 A Voineasa — ia baraj (km 
±7 şi 52) se circulă pe varianta Mă- 
ittileasa; D.N, 24 Tecuej^Birlad (km

51); D.N. 26 Galaţi—Oancea (km 56) 
se circulă pe ruta ocolitoare Galaţi 
— Folteşti — Bujoru — Băneasa — 
Oancea; D.N. 51 Alexandria—Zimni
cea (km 11); D.N. 54 Corabia—Tr. 
Măgurele (km 64) se circulă pe ruta 
ocolitoare Corabia—Lunca—Tr. Măgu
rele; D.N, 55 A Bechet—Calafat (la 
podul peste Jiu); D.N. 61 Ghimpaţi— 
GSeşti (km 17 +750) şi D.N. 73 Pi
teşti—G. Lung Muscel (km 13 +  400) 
se circulă pe drumul uzinal Colibaşi.

Organele teritoriale depun eforturi 
intense pentru restabilirea cît mai 
grabnică a traficului rutier pe toate 
arterele de circulaţie.

IX

Grupul de arzătoare la cuptoarele 
— tip tunel — de ar* cărămidă 

la fabrica de produse ceramice 
„Record" Sibiu

Foto; FRED NUSS

j
I

Coopeiaţia meşteşugărească — 
cum s-a arătat şi In documentele 
Conferinţei Naţionale a partidului 
— este chemată să organizeze ase
menea activităţi incit să satisfacă 
pe deplin cerinţele cetăţenilor. 
Măsuri menite a ridica nivelul 
prestaţiilor către populaţie au fost 
luate şi la cooperativa „Meşteşu
garul“ din Mediaş. Spre a face cu
noscut cititorilor succesele înre
gistrate de lucrătorii de aici, pre
cum şi măsurile luate — care vi
zează extinderea, diversificarea şi 
mai buna organizare a activităţilor 
puse în slujba deservirii locuito
rilor municipiului şi a celor din 
împrejurimi, l-am solicitat pe tov. 
Bajdechi Tache, preşedintele coo
perativei, să ne răspundă la clte- 
va întrebări.

— Acum cind efortul tuturor este 
îndreptat spre realizarea cincina
lului înainte de termen — ne spu
ne interlocutorul — şi lucrătorii 
cooperativei noastre îşi conjugă 
forţele, capacitatea şi priceperea 
pentru a îndeplini sarcinile ce 
ne revin. Mărturie stau realizările 
pe nouă luni ale acestui an, cînd 
bilanţul indică depăşiri la toţi in
dicatorii. Din angajamentul nostru 
de a obţine peste plan 100 mii lei 
din prestaţii, pînă In prezent am 
realizat 74 mii lei, ceea ce consti
tuie o garanţie sigură că el va fi 
depăşit.

Printre unităţile cu substanţiale 
realizări pot aminti secţia II me
canică. condusă de Francisk Ko
vács, secţia de televizoare din 
cartierul Gura Cîmpului, condusă 
de Pamfil Onea, cea de tîmplărie, 
condusă de Iosif Pali, unitatea nr. 
3 coafură, condusă de Traute Szi
lagy, secţia de tapiserie, responsabil

luăm măsuri, In limita posibilită
ţilor de care dispunem, de între
gire a serviciilor pe care sîntem 
datori a le pune la dispoziţia ce
tăţenilor. în această direcţie aş 
vrea să amintesc că recent, am 
deschis o secţie nouă şi anume 
secţia de fotocolor de pe strada 
Turnului, o unitate pentru umplut

contractul cu constructorul de a-
semenea.

în cadrul complexului comercial 
din cartierul Vitrometan, pentru 
a satisface cerinţele locuitorilor de 
aici, printr-o mai bună organizare 
a activităţilor şi spaţiului de care 
dispunem, se va înfiinţa o secţie 
mixlă de radio-TV şi ceasuri-op-

............. ...............

Prestaţiile către populaţie — 
la nivelul cerinţelor!

9
■ " .......  .........

Gerhard Zelk, unităţi care, faţă 
de aceeaşi perioadă a anului tre
cut, au înregistrat încasări cu 
mult mai mari

— Diversificarea prestaţiilor 
rămirie un deziderat major. Ne 
puteţi vorbi despre modul cum 
aţi acţionat şi veţi acţiona în 
această direcţie?

— Sarcina noastră principală es
te de a fi receptivi Ia cerinţele 
populaţiei, şi de aceea am luat şi

sifoane tn cartierul Gura Cîmpului, 
şi tot aici intenţionăm să instalăm 
o maşină pentru umplut capsule 
de autosifoane.

Pentru viitorul apropiat avem In 
plan construirea unui magazin de 
prezentare a mobilei, precum şl a 
altor pioduse ale cooperativei, uni
tate ce va funcţiona in strada Spi
talului Ungă atelierul de tapiserie. 
Documentaţia o avem asigurată,

tlcă, secţie pe care Intenţionăm a o 
da în folosinţă In cursul lunii no
iembrie.

Activitatea de cosmetică, ce func
ţionează deocamdată tn cadrul sec
ţiei de coafură nr. 1, plnă ia sfîr- 
şitui anului se va muta intr-un alt 
local şi anume In locul atelierului 
foto nr. 3 din Piaţa Republicii. 
Mai avem intenţia de a dezvolta 
activitatea de copiat acte şl de a 
Înfiinţa o frizerie pentru copil.

— La Începutul acestui an aţi 
dat in folosinţă spaţii presta
toare de servicii in cadrul nou
lui complex meşteşugăresc. Ce 
ne puteţi spune despre activi
tatea acestora?

-  După şase luni de funcţiona
re, adică începînd din luna iulie, 
spălătoria curăţătoria şl vopsitoria, 
precum şi secţia de jucării au atins 
cota de încasări stabilită îa pro-, 
iect.

Aş dori să subliniez şi alt aspect. 
Dacă in întreprinderile industriale 
există preocupări pentru utilizarea 
completă a capacităţilor de produc
ţie, şl noi am Înregistrat rezultate 
bune In această direcţie. A fost 
întocmit un studiu pe care l-am 
tradus în fapte. Astfel, am ajuns 
ca, In afară de secţiile care aveau 
program în două schimburi, să ge
neralizăm schimbul doi, Incepînd 
de la data de 1 septembrie a.c. ia 
secţiile tapiserie, boiangerie, jucă
rii. în curînd şi secţia de vopsito- 
rie auto va lucra cu acest program.

Am ajuns astfel ca din cel* 4« 
unităţi al» cooperativei, 25 să lu
creze In două schimburi, ceea ce, 
pe lingă contribuţia acestora la 
creşterea eficienţei activităţii eco
nomica a cooperativei, înseamnă 
şi o mai bună deservire o locuito- 
ri'or municipiului.

Convorbire consemnată de
E. SANDU

(Agerpres)
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Sesiunea Adunării 
Generale a O. N. U.

încheierea dezbaterilor de politică
generală

Naţiunile Unite 12. *-* Trimisul 
•special Agerpres, Corn el iu Vlad, 
transmisie: Prima parte a lucrărilor 
celei de-a 27-a sesiuni a. Adunării 
Generale a O.N.U., consacrată dez
baterilor de politică generală, s-a în
cheiat în seara zilei de 11 octom
brie. Intr-un răstimp de două săp
tămâni şi jumătate, la tribuna Adu
nării Generale au urcat reprezentanţii 
« 125 din cele 132 de state membre 
ale Organizaţiei, număr îecord în 
cronica sesiunilor O.N,U,, care au 
expus, în numele guvernelor lor, po
ziţia faţă de evoluţia situaţiei inter
nationale în ultimul an şi au exa
minat principalele probleme aflate 
pe ordinea de zi a sesiunii. Din mul
titudinea punctelor de vedere ex
primate în cursul dezbaterilor se de
gajă, ca o constantă definitorie pen
tru această sesiune, preocuparea 
cvasiunanimă a statelor membre pen
tru consolidarea locului şi rolului 
organizaţiei in lumea de azi, pen
tru sporirea eficacităţii acţiunilor 
O.N.U, îndreptate spre asigurarea 
păcii şi securităţii in lume, a ex
tinderii colaborării între naţiuni. In 
ultima zi a dezbaterilor generale au 
luai cuvîntul reprezentanţii Unga
riei, Suediei, Egiptului şi Cubei.

in cuvîntul său, ministrul afaceri
lo r externe al Ungariei, Janos Peter, 
A exprimat convingerea că proiec
tata conferinţă general-europeană va 
ií.ÍVntribui la cauza păcii şi securităţii 
pe continent şi în acelaşi timp va 
li in beneficiul popoarelor din în
treaga lume.

Reprezentantul Ungariei a apre- 
tiat ca un importam eveniment in 
istoria O.N.U. restabilirea drepturi
lor legitime ale R.P. Chineze la or
ganizaţia mondială, adăugind că, 
prin aceasta, a fost rezolvată una 
din mariié probleme ale Naţiunilor 
JJnite.

Prevenirea, limitarea şi interzice
rea folosirii forţei rămîn un obiec
tiv principal al Naţiunilor Unite, a 
declarat în discursul său, ministrul 
ide externe al Suediei, Khrister Wick- 
tnan. Afirmlnd că războiul este inac-

Comunicat
comun

chiliano-
cehoslovac

' Santiago de Chite 12 (Agerpres). 
ţr- b j  Santiago de Chile a fost sem- 
f\at comunicatul comun privind con
vorbirile dintre Ciodomiro Almeyda, 
ministrul de externe al Republicii 
Chile, şi Bchuslav Chnoupek, minis
trul de externe al Cehoslovaciei'

Cei doi miniştri au examinat posi
bilităţile de extindere a relaţiilor 
dintre ţările lor. Comunicatul relevă, 
totodată, că părţile au subliniat im
portanţa principiului de drept inter
naţional potrivit căruia fiecare ţară 
Are dreptul deplin de a-şi folosi bo
găţiile naturale pentru asigurarea 
dezvoltării economice Şi a bunăstă
rii poporului său, considerînd că 
price măsuri sau presiuni din afa
ră, politico sau economice, directe 
sau indirecte, încalcă prevederile 
Cartei O.N.U. In context, părţile 
condamnă orice acte de agresiune 
economică împotriva Republicii Chi
la, apreciind că astfel de acţiuni ne
socotesc drepturile suverane ale po
porului chilian.

cent ab 11 ca mijloc 'de rezolvare a 
disputelor internaţionale, el 8 pre
cizat că acest principiu trebuie apli
cat şi conflictului din Vietnam.

Eforturile de dezarmare desfăşu
rate în cadrul O.N.U. trebuie să con
tinue cu energie, îndeosebi asupra 
problemelor urgente, între care de
zarmarea nucleară. O conferinţă 
mondială în problemele dezarmării, 
cu participarea tuturor statelor, ar 
putea da un nou impuls acestor e- 
foturi, a spus ministrul suedez.

In cuvîntarea sa, ministrul aface
rilor externe al Egiptului, Moha
mmed Hassan El Zayyat, a abordat 
pe larg situaţia din Orientul Apro
piat.

Egiptul, a spus în continuare Za
yyat, doreşte extinderea cooperării 
cu toate statele şi a citat în acest 
sens, crearea federaţiei dintre ţara 
sa, Siria şi Libia, colaborarea în ca
drul Organizaţiei Unităţii Africane, 
precum şi legăturile cu alte ţări ale 
lumii,

Şeful diplomaţiei egiptene a sa
lutat tendinţa de apropiere şi coo
perare în Europa şi a adăugat că o 
pace stabilă şi durabilă pe continen
tul european ar favoriza şi alte zo
ne ale lumii, inclusiv Orientul Apro
piat,

Şeful delegaţiei Republicii Cuba, 
Ricardo Alacron Quesada, a subli
niat că poporul vietnamez are drep
tul sacru de a fi independent şi a-şi 
rezolva propriile probleme. Soluţia 
problemei vietnameze, a spus el, se 
află în programul în 7 puncte al Gu
vernului Revoluţionar Provizoriu,

Ambasadorul cubanez a cerut A- 
dunării Generale să insiste pentru 
retragerea tuturor trupelor S.U.A. 
din Coreea de Sud, dizolvarea ..Co
misiei Naţiunilor Unite pentru Co
reea“ şi curmarea oricărui amestec 
in problemele coreene.

Reprezentantul Cubei a cerut li
chidarea bazelor militare de pe te
ritorii străine. în America, a spus 
el, asemenea baze există în Panama, 
Porto Rico şi ia Guantanamo, în 
Cuba,

Subliniind intensificarea luptei an- 
fiimperialiste în ţările America La
tine, Alacron Quesada a arătat că 
evenimentele din Chile, Peru şi Pa
nama demonstrează că popoarele a- 
cestuî continent nu mai pot tolera 
amestecul străin în afacerile lor in
terne.

Acţiuni ale for
ţelor patriotice 
sud-vietnameze

Vietnamul de sud 12 (Agerpres). 
— După cum informează agenţia de 
presă Eliberarea, forţele patriotice de 
eliberare din Quang Tri au scos din 
luptă, la iO octombrie, 170 de mili
tari saigonezî şi au distrus două tu
nuri inamice în cursul unui atac a- 
supra poziţiilor duşmanului din 
Phouc Mon, Nhu Le şi Tan Taő.

în aceeaşi zi, patrioţii din provin
cia Quang Trî au lansat o ofensivă 
Împotriva forţelor saigoneze ta zo
nele Cho Saî şi Binh La, scoţind din 
luptă peste 100 de soldaţi inamici,

Vietnamul de sud 12 (Agerpres). 
— Forţele patriotice din Vietnamul 
de sud au lansat, In ultimele 24 de 
ore, noi atacuri asupra poziţiilor de
ţinute de trupele administraţiei Thieu 
în regiunea Saigonului. Baza militară 
saigoneză de la Lai Khe a fost, de 
asemenea, bombardată de patrioţi. 

Ciocniri violente între detaşamen
te ale F.N.E, şi unităţi militare Ina
mice au fost semnalate şî In zona 
Platourilor Centrale,

Agenţia United Press International 
informează că bombardierele ameri
cane „B-52" au Intervenit din- nou 
în sprijinul trupelor administraţiei 
Thieu, efectuînd raiduri la 56 kilo
metri de Saigon.

f í ,  F m a  G e r m a n i e i Programul

electoral al Partidului 
Comunist German

Bonn S2 — Trimisul special Ager
pres, Vasile Crişu, transmite: In 
capitala EF.G. a fost dat publicităţii 
programul electoral al Partidului 
Comunist German, adoptat la a 5-a 
plenară a Comitetului de Conducere 
al partidului, din 29 septembrie 1972.

„Noi, comuniştii — se declară în 
program — am sprijinit acele măsuri 
ale guvernului P.S.D./P.L.D. care au 
contribuit la întărirea păcii şi secu
rităţii europene şi l-am criticat a* 
tun ci când a acţionat împotriva in
tereselor populaţiei muncitoare. A- 
ceeaşi poziţie o vom avea şi în vii
tor faţă de un guvern condus de 
sorial-demccraţî“.

Programul arată că P.C.G. se pro
nunţă pentru drepturile celor ce 
muncesc, împotriva arbitrarului şi 
atotputerniciei concernelor, pentru 
asigurarea locurilor de muncă, o 
reformă democratică a învăţămîtt- 
tului şi acordarea de drepturi tine
retului, egalitatea în drepturi a fe
meii, renunţarea la cheltuielile de 
înarmare, pentru participarea munci
torilor şi funcţionarilor la luarea 
hotărîrilor în toate domeniile vieţii.

Pe plan extern, P.C. German se 
pronunţă pentru pace, securitate eu
ropeană, bună vecinătate cu ţările 
socialiste, prietenie şi solidaritate cu 
muncitorii din lumea întreagă, pen
tru transpunerea în viaţă a acordu
rilor încheiate cu U.R.S.S. şi Polo
nia, pentru asumarea de către R.F.G. 
a unul rol activ în pregătirea şi 
realizarea conferinţei statelor euro
pene pentru securitate şi colabora
re. P.C.G. este în favoarea unuî sis
tem de securitate europeană care să

R e p u b lic a  D e m o c r a t ic ă  S u d a n

Inaugurarea lucrărilor primei 
sesiuni a Consiliului Poporului

Khartum 12, — Trimisul »pedal 
Agerpres, Radu Greceanu, transmite» 
Joi, 12 octombrie, în prezenţa pre
şedintelui Sudanului, Gaafar El Nu- 
meiry, au fost inaugurate, la Khar
tum, lucrările pTimei şesiupi a Gon* 
siiiuluî Poporului din Republica De
mocratică Sudan. La sesiunea Inau
gurală iau parte delegaţii parlamen
tare din 15 ţări, arabe, africane şi 
europene. Din tara noastră participă 
o delegaţie a Marii Adunări Naţio
nale, condusă de tovarăşul Ştefan

Voitec, preşedintele M.A.Î3,
Secretarul general al Consiliului 

Poporului a dat citire decretului re
publican de numire a prof. El Nazeir 
Dai aii a , în funcţia de preşedinte al 
Consiliului.

Discursul de deschidere a sesiuni) 
a fost rostit de preşedintele Sudanu
lui, care a relevat că obiectivul prin
cipal al noului parlament este de a 
elabora, şi adopta, în decurs de şase 
luni, constituţia permanentă a ţării.

s c u r t
•  SECRETARUL GENERAL AL 

FEDERAŢIEI SINDICALE MONDIA
LE, Pl ERRE GENSOUS, a înmînat 
preşedintelui Adunării Generale a 
O.N.U., Stanislaw Trepczynski, o 
scrisoare prin care se arată că F.S.M. 
se pronunţă pentru admiterea in 
O.N.U, a Republicii Democrate Ger
mane şi a Republicii Federale a Ger
maniei. Intrarea ceior două state ger
mane în Organizaţia Naţiunilor Uni
te, se subliniază în scrisoare, ar con
tribui în mare măsură la întărirea 
destinderii internaţionale. Ca mem
bri ai O.N.U., respectînd principiile 
Cartei, cele două state şi-ar extinde 
relaţiile dintre ele pe baza coexis
tenţei paşnice şi ar da un impuls, 
actualului proces de destindere in 
Europa.

•  SECRETARUL GENERAL AL 
CONSILIULUI NAŢIONAL AL PAR
TIDULUI COMUNIST DIN INDIA,
Rajeshwara Rao, a adresat Comite
tului Central al P.S.U.G. o scrisoare

în care-şi exprimă satisfacţia în legă
tură cu stabilirea de reiaţii diploma
tice între India şi Republica Demo
crată Germană la nivel de amba
sadori. Acest pas, subliniază scrisoa
rea, constituie o victorie a forţelor 
democratice din India şi, in acelaşi 
limp, o confirmare a poziţiei R. D. 
Germane în lupta pentru instaurarea 
unor relaţii bazate pe principiile co
existenţei paşnice.

% AGENŢIA TANIUG INFOR
MEAZĂ CĂ. în zilele de 9 şi 10 oc
tombrie, au avut Ioc consultări între 
reprezentanţi ai Secretariatului Fe
deral pentru Afacerile Externe a! 
R, S, F. Iugoslavia şi ai Ministerului 
Afacerilor Externe al Italiei. în cen
trul discuţiilor s-au aflat probleme 
legate de pregătirea conferinţei ge- 
nerai-europene de securitate şi cola
borare, precum şi unele chestiuni 
bilaterale.

După referendumul din Republica Malgaşă
putea apune că referendumul 

t-b a avut loc duminică în Republi
ca Malgaşă (ale cărui rezultate au 
(ost date publicităţii miercuri) este, 
intr-un fel, epilogul evenimentelor 
petrecute în ţară în luna mai a aces
tui an. „Primăvara malgaşă“ a cu
noscut atunci atmosfera fierbinte a 
grevelor muncitoreşti şi studenţeşti, 
a incidentelor de stradă şi. a repre
siunii violente. Pentru instaurarea 
calmului şi salvarea regimului său, 
preşedintele Tsiranana a acordat pu
teri depline generalului de brigadă 
Gabriel R&manantsoa. Cinci luni 
inai tlrziu, la 8 octombrie. în cadrul 
referendumului, populaţia malgaşă 
şi-a exprimat, în proporţie de 97 
ia sută, sprijinul faţă de generalul 
Ramanantsoa, acordîndu-i, în fapt, 
mandatul de a conduce ţara în ur
mătorii cinci an».

Pentru ce a fost necesar referen
dumul? în primul rînd, generalul 
Ramanantsoa a arătat că, pentru re
formele pe care intenţionează să le 
promoveze, trebuie să fie investit cu 
puteri depline de către populaţia 
ţării, şi nu doar de preşedintele ei. 
t» al doilea rînd, preşedintele Tsira- 
aana, care, sub presiunea evenimen
telor din ma», l-a chemat la condu
cere pe Ramanantsoa, s-a pronunţat

In ultimul timp împotriva programu
lui de transformări social-economice 
pe care acesta îl preconiza. Potrivit 
înţelegerii iniţiale, Philibert Tsira
nana a demisionat, Parlamentul şi-a 
încetat în mod provizoriu activita
tea iar atribuţiile sale, împreună cu 
puterea executivă, sínt cumulate 
pentru cinci ani de către generalul 
Ramanantsoa şi guvernul său de uni
tate naţională.

S-ar putea spune că referendumul 
care a avut loc în Republica Mal-

COMENTARIU
gaşă este, în acelaşi timp, un prolog. 
Un prolog al unor mutaţii sociale, 
politice, economice, pe care le aş
teaptă cea mai mare parte a popu
laţiei ţării. Aici, în această semnifi
caţie a referendumului, poate fi gă
sită şi explicaţia adeziunii categori
ce pe care a întrunit-o generalul Ra
manantsoa. Pentru că în scurtul in
terval în care el s-a aflat la con
ducere, au fost operate o serie de 
transformări în viaţa economică şi 
politică malgaşă: promovarea con
stantă a unei politici de reducere a

decalajelor existente între nivelul 
de trai ai diferitelor categorii so
ciale, o acţiune fermă de „malgaşi- 
zare“ a învăţămîntulux şi a unor im
portante funcţii ocupate încă de 
consilieri francezi. Elemente noi au 
survenit şi în planul politicii exter
ne, orientată, după cum se afirmă 
la Tananarive, „în sensul unei ade
vărate reîntoarceri spre Africa". S-a 
renunţat Ia aşa-zîsa politică a dialo
gului cu Pretoria, fiind rupte toate 
legăturile cu cercurile rasiste rho- 
desiene şi sud-africane şi s-a hotărît 
sprijinirea efectivă a mişcărilor de 
eliberare de pe continent. „Măsurile 
guvernamentale scrie ziarul al
geria» „Ei Moudjahid" redau Mada
gascarului mîndria sa naţională şi 
lasă malgaşilor impresia că ţara lor 
a optat pentru o reală politică de 
independenţă.

Programul de reforme preconizat 
cte primul ministru pentru următorii 
cinci ani, aprobat în cadrul referen
dumului, prevede, în esenţă, respec
tarea democraţiei, renovarea ţării şi 
reformarea instituţiilor ei, refacerea 
economiei, adoptarea de măsuri 
pentru eliberarea ei de orice de
pendenţă faţă de monopolurile străi-

VENERA ANGHEL

•  LA CANBERRA A ÎNCEPUT 
PRIMA REUNIUNE A COMITETU
LUI MIXT GUVERNAMENTAL AUS- 
TRALIANO-JAPONEZ. Pe agenda lu
crărilor figurează o gamă largă de 
probleme, incluzînd, în afara chestiu
nilor politice, comerţul bilateral, pro
iectele de dezvoltare a resurselor 
naturale din Australia, efectele lăr
girii Pieţei comune asupra celor două 
ţări şi situaţia monetară internaţio
nală. Delegaţiile sínt conduse de mi
niştrii afacerilor externe, Nigel Bo
wen şi Masayoshi Ohira.

•  CLĂDIREA AMBASADEI IN- 
D1EI LA HANOI a fost avariată in 
cursul bombardamentelor efectuate 
miercuri de aviaţia americană asu
pra capitalei R.D. Vietnam, a anun
ţat un purtător de cuvînt al guver
nului indian.

•  PREZIDIUL CAMEREI POPU
LARE A R.D. GERMANE, întrunit la 
11 octombrie în şedinţă, a hotărît 
să convoace cea de-a 6-a sesiune a 
parlamentului R.D.G. pentru 16 oc
tombrie 1972. Pe ordinea de zl a se
siunii figurează examinarea legii cu 
privire Ia activitatea Consiliului de 
Miniştri, a legii asupra acordului da 
trafic dintre R.D.G. şi R.F.G. şi alte 
chestiuni,

•  ÎN CADRUL UNIVERSITĂŢII 
DIN CHICAGO s-a deschis cursul de 
limbă română la care participă, în 
afară de studenţi, profesori, specia
lişti în lingvistică şi filologie roma
nică de Ia această universitate.

r

facă posibilă lichidarea concomitentă 
n N.A.T.O. şi a Tratatului de la 
Varşovia.

P.C.G. se pronunţă pentru înche
ierea unui tratat cu privire la ba
zele relaţiilor dintre R.F.G. şi R.D.G. 
potrivit principiilor care sínt uzitate 
între state independente şi suverane 
şi cere cu fermitate ca R.F.G. şi 
R.D.G. să devină, fără «minare, 
membri a! O.N.U.

în încheiere, programul adresează 
clasei muncitoare apelul de a-şi da 
votul la elegerile anticipate pentru 
Bundestag, din 19 noiembrie, candi
daţilor P.C. German-

Deschiderea 
lucrărilor 

Congresului 
Uniunii Creştin- 

Democrate 
din R.D. Germană
Berlin 12 (Agerpres). — La Erfurt 

s-au deschis lucrările celui de-al 
XlII-lea Congres al Uniunii Creştin- 
Democrate din R.D. Germană — unul 
din partidele politice care intră în 
componenţa Frontului Naţional —, 
anunţă agenţia A.D.N. La Congres 
participă 1 500 de delegaţi. Este pre
zentă o delegaţie a C.G, al P.S.U.G., 
în frunte cu Albert Norden, membru 
al Biroului Politic, secretar al G.G, 
al P.S.U.G.

Gerald Gotting, preşedintele U.G.D., 
a prezentat un referat in care a tre
cut in revistă activitatea partidului 
în perioada de la ultimul congres şi 
a schiţat sarcinile principale ale 
U.G.D. în construirea societăţii so
cialiste dezvoltate in Republica De
mocrată Germană.

de pe glob

Bonn 12 (Agerpres). ~~ Ceaţa 
deasă şi persistentă, semnalată în 
ultimele zile asupra unor largi 
porţiuni ale teritoriului vest-ger- 
man, ,a provocat numeroase cioc
niri in lant ale autovehiculelor 
pe autostrăzi. Traficul feroviar a 
înregistrat intîrzieri substanţiale, 
iar navigaţia aeriană şi fluvială 
a fost practic, paralizată. Bilanţul 
provizoriu al diverselor accidente 
indică zece moTţi Si 44 de răniţi,

Los Angeles 12 (Agerpres). — 
Un arheolog amator american, 
Moriin Childers, a descoperit în 
deşertul Yuba, din sudul Galifor- 
niel, un schelet întreg de om. 
Testele preliminare cu carbon 14 
au precizat vechimea osemintelor 
ia 21 500 ani. Vechiul „record“ în 
materie — 17 500 ani — era de
ţinut de un schelet găsit In Peru.

Cairo 12 (Agerpres). — In 
virată de 150 de ani, Mohamed 
El Yamiami era cel mal bătrîn lo
cuitor al Egiptului, Traversînd 
neînsoţit un pasaj de nivel, la pe
riferia oraşului Cairo, el a fost 
prins de un tren, accident în ur
ma căruia a decedat

New York 12 (Agerpres), — 
„Empire State Building“ ar putea 
redeveni cel mai înalt imobil din 
lume, potrivit planurilor elabo
rate de Robert Jones, unul dintre 
membrii echipei de arhitecţi care 
a proiectat renumitul „zgîrie- 
nori“. Jones sugerează plasarea 
a încă 11 etaje deasupra celor 
102 existente, clădirea înălţîn- 
du-se astfel cu 74 m (de la 381 
cit are în prezent, fără a se so
coti antena din vîrf, de 69 m, ia 
455 m).

Cele mai înalte imobile din lu
me sínt în prezent două clădiri 
din cartierul new-yorkez Manha
ttan. care au 110 etaje şi 411 m 
fiecare. Acest record va fi depă
şit anul viitor, cînd — la Chicago 
— se va încheia construcţia unui 
„zgîrie-nori" tot de 110 etaje, dar 
care va avea 441 m înălţime.
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I.C. M .J. Sibiu, »Şantierul
laş

str. Luncii nr. 1, telefon 17 22,
angajează pe baza de CONCURS, care va avea 5 
loc la data de 25 octombrie 1972 la sediul şan- 5; ± tier ului: ?î — ŞEF SERVICIU FINANCIAR.

I  Condiţiile de angajare sínt cele prevăzute în EI.C.M.
I  914/ 1968 şi Legea nr. 12/1971.

Cooperativa „Arta Sibiului“
i  cu sediul în Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 7, t califică la locul de muncă în meseria £

de ţesătoare manuale covoare înnodate, £* fete şi femei de la vîrsta de 16—40 ani. t
Calificarea se face la unităţile din Copşa Mică, * 

I  Dumbrăveni, Ocna Sibiului şi Sibiu. t
înscrierile se fac la sediul cooperativei din Sibiu. Í
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Oficiul judeţean de turism
organizează excursii în străinătate !
pentru petrecerea REVELIONULUI ini

R. P. BULGARIA, R. S. CEHOSLOVACĂ, 1 
R. D. GERMANĂ, R. P. UNGARĂ J

1 şi U. R. S. S.
înscrieri şi informaţii suplimentare îa Oficiul judeţean J 
de turism Sibiu şi filiala de turism Mediaş pînă Ia data 
de 24 octombrie a.c.

j Uzina de piese auto Sibiu
%
( angajează de urgenţă:

— strungari
— frezori /

Ij — lăcătuşi
— forjori
— automacaragiu
*— muncitori necalificaţi.

J

1

9 -mm #

Uzina mecanică Mfrşa -  Avrig,

i £

ju d eţu l S ib iu
ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ $

— 4 fochişti cazane aburi
— 1 casier principal
— 1 magaziner
— muncitori necalificaţi pentru calificare Ia locul 

3e muncă în meseriile de:
— strungar
—- lăcătuş construcţii metalice
— lăcătuş presator
— forjor

idtsudor
Informaţii suplimentare la sediul uzinei sau telefon 

1 91 05, interior 146.
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întreprinderea judeţeană 
de distribuire a gazului 

metan Sibiu
str. Eschile nr. 6

angajează de urgenţă:
— detectori pierderi gaz.
Condiţiile de angajare sínt cele prevăzute de Legea 

nr. 12/1971.

Uzina metalurgică de m etale  
neferoase Copşa Mică

ANGAJEAZĂ URGENT:

— INGINERI ELECTRO-ENERGETICI
— INGINERI ELECTRONIŞTI
— MERCEOLOGI APROVIZIONARE
— MERCEOLOGI DESFACERE
— ŞEFI DEPOZIT
— MAGAZINERI.

Condiţiile de încadrare conform prevederilor Legii 
nr. 12/1971.
Condiţiile de salarizare conform prevederilor H.C.M. 
914/1968.
SE ASIGURĂ SPAŢIUL LOCATIV LA NIVELUL 
GRADULUI I DE CONFORT, în oraşele Copşa Mică
sau Mediaş.
Relaţii suplimentare Ia sediul unităţii din Copşa Mica 
sau la telefon 101 interior 114.

I

M IC A  P U B L IC IT A T E
VÎND 4 anvelope noi pentru auto

turism Skoda. Telefon 1 18 30, orele 
18—21.

VlND casă, şură, coteţe porci, toa 
te din cărămidă, 300 pomi fructiferi 
600 viţă de vie, 3>/, ha pămînt ara
bil şi finaţ. Comuna SHmnic nr. 903, 
cătunul Obîrşie. Cristea Pavel.

CAUT femeie pentru îngrijiri 
pil. Str. 9 Mai nr. 60, familia P

TINERI căsătoriţi, intelectuali, 
tăm urgent cameră mobilată 
porar. Telelőn 1 1187, orele 
sau 17—20.

CAUT femeie Ia 2 copii de vîrstă 
şcolară, str. Bilea 17.

FEMEIE singură, situaţie buni 
resc căsătorie bărbat 50 ani 
saţl Sibiu, căsuţa poştală nr. li

REDASŢÎA ŞI ADMINISTRAŢIA» Sibiu, str. ©otambrie ceşu nr. 2. TeL nr. 1 28 1 0 -  1 30 67, 1 3183. Abaaaiaentela «a fia ia oficiile goştaie, faSt*rii geştaii
§1 difazorli din întreprinderi şi instituţii. Tiparul, Întreprinde,^ poiiyialica sibiu 40 084


